

બિહારનાં છપરામાં ચૂંટણી બાદની હિંસામાં ફાયરીંગ : એકનું મોત

શ્રીલંકાથી આવેલા ચાર આતંકવાદીઓનાં ટાર્ગેટ પર ગુજરાત : આત્મઘાતી હુમલો કરવાના હતા આતંકવાદીઓની યોજના હિન્દુ નેતાઓ અને યહુદી લોકો પર હુમલો કરવાની હતી : તપાસમાં અનેક ઘટસ્ફોટ



પટના તા. ૨૧
બિહારનાં છપરામાં આરજેડી અને ભાજપના સમર્થકો વચ્ચે ગોળીબાર થયો હતો, જેમાં એક યુવકનું મોત થયું છે. જ્યારે બે લોકો ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા છે. તમામ આરજેડીના સમર્થક હોવાનું કહેવાય છે. ફાયરિંગ બાદ વિસ્તારમાં તણાવનો માહોલ છે.

અમદાવાદ, તા. ૨૧
અમદાવાદ-એરપોર્ટ પરથી ચાર આતંકવાદી ઝડપાતા બળભંગાટ મચી ગયો છે ત્યારે તેઓનાં નિશાને હિન્દુ તથા યહુદી નેતાઓ હોવાનો ખુલાસો થયો છે. ગુજરાતમાં કેટલાંક વખતથી કરોડો

અબજો રૂપિયાનું ડ્રગ્સ પકડાવાનો સિલસિલો હતો. ડ્રગ્સ માફિયાઓ પછી ત્રાસવાદી સંગઠનોનું ટાર્ગેટ ગુજરાત હોવાની છાપ ઉપસતા સરકાર તથા સુરક્ષા એજન્સીઓ પણ ખળભળી ઉઠી છે.

ગુપ્તચર ભાતમીના આધારે શ્રીલંકાથી વાયા ચેન્નાઈ થઈને વિમાન માર્ગે અમદાવાદ આવેલા જે ચારેય ત્રાસવાદીઓની ઓળખ મોહમ્મદ નુસરત, મોહમ્મદ નફરામ, મોહમ્મદ ફરીસ તથા મોહમ્મદ રસીધન તરીકે થઈ છે. ચારેય શ્રીલંકાના નાગરિકો હોવાનું અને ખતરનાક ત્રાસવાદી સંગઠન આઈએસઆઈ ઈસ્લામિક સ્ટેટનાં

સંપર્કમાં હોવાનો ઘડકો થયો છે. પોલીસ સુત્રોએ કહ્યું કે, ચારેય ત્રાસવાદી પાકિસ્તાન સ્થિત આઈએસઆઈના ઓપરેટીવ અભુબકરનાં સંપર્કમાં હતા. ગુજરાતમાં આત્મઘાતી હુમલા કરવાનો ટાર્ગેટ આપવામાં આવ્યો હતો. યહુદીઓના કેટલાંક મહત્વનાં સ્થળોને નિશાન બનાવવાનું તથા ભાજપ-સંઘ સાથે સંકળાયેલા હિન્દુ નેતાઓ અને યહુદીઓની હત્યા કરવાનું પણ કામ સોંપવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત એટીએસના

ડીવાયએસપી હર્ષ ઉપાધ્યાયને ૧૫ દિવસ પહેલા એક માહિતી મળી હતી કે ચાર આતંકીઓ ગુજરાતમાં પ્રવશે કરવાના છે. જેના પગલે છેલ્લા પંદર દિવસથી એરપોર્ટ અને રેલવે સ્ટેશન ખાતે વોચ રાખવામાં આવી હતી.

આ ચાર આતંકીઓ ની ઓળખ કરવા માટે ગુજરાત એટીએસએ હજારોની સંખ્યામાં હવાઈ અને ત્રણમાં મુસાફરી કરતા મુસાફરોની યાદી તૈયાર કરી હતી. જેમાં શંકાના દાયરામાં ઈન્ડિગો ફ્લાઈટના ચાર મુસાફરો

આવ્યા હતા. ગુજરાત એટીએસ ૧૮મેની રાત્રે ૮ વાગે અમદાવાદ એરપોર્ટ પર ફ્લાઈટ આવે એ પહેલા જ કોર્ડન કરીને ચારેય આતંકવાદીઓને ઝડપી લીધા હતા.

આ ચાર આતંકીઓ અંગ્રેજી કે હિન્દી ભાષા જાણતા નહતા અને માત્ર તામિલ ભાષા જ જાણતા હોવાથી અમદાવાદના દુભાષિયા મારફતે પૂછપરછ કરી હતી. જેમાં ચોક્કસનારો ખુલાસો સામે આવ્યો હતો.

આ ચારેય ISIS ના આતંકીઓ છે જે ગુજરાત અને

ભારતમાં યહુદી, ખ્રિસ્તી , RSS અને BJP ના લોકો પર હુમલો કે આત્મઘાતી હુમલો કરવાના હતા. જેના માટેની તમામ તૈયારીઓ આ આતંકીઓ કરી હતી.

આતંકીઓની પૂછપરછમાં જાણવા મળ્યું હતું કે, હેન્ડલર અબુ બકર બગદાદીના ગત ફેબ્રુઆરી માસમાં સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમથી સંપર્કમાં આવ્યા હતા અને આતંકી સંગઠનમાં જોડયા હતા. હેન્ડલર અબુ બકર બગદાદી મૂળ શ્રીલંકાનો છે અને હાલ પાકિસ્તાનમાં વસવાટ કરે છે.

આરોપીઓની ધરપકડને લઈને લોકોમાં હોબાળો મચી ગયો છે. એસપી ગોરવ મંગળાએ પોતે મોચાની કમાન સંભાળી છે. લોકોને સમજાવવાના પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. સમગ્ર વિસ્તાર પોલીસ છાવણીમાં ફેરવાઈ ગયો છે. એસપીએ કહ્યું છે કે સાવચેતીના ભાગરૂપે છપરામાં થોડા સમય માટે ઈન્ટરનેટ બંધ રહેશે.

ગુજરાત સહિત દેશભરમાં હીટવેવને પગલે રેડએલર્ટ દિલ્હીમાં ૪૭ ડીગ્રી - શુક્રવાર સુધી રાહત નહીં મળે

ગઈકાલે મતદાન દરમિયાન ભાજપ અને આરજેડી સમર્થકો વચ્ચે ઘર્ષણ થયું હતું. જેના જવાબમાં આજે ફાયરિંગ થયું હતું. ગઈકાલે ઉમેદવાર રોહિણી આચાર્ય બૂથ નંબર ૧૧૮ પર આવ્યા ત્યારે ચૂંટણી દરમિયાન તણાવ વધી ગયો હતો. આ દરમિયાન બંને પક્ષો વચ્ચે પથ્થરમારો થયો હતો.

નવી દિલ્હી તા. ૨૧
ગુજરાત સહીત દેશભરમાં મોટાભાગનાં ક્ષેત્રો ભીષણ હીટવેવમાં સપડાયા છે. ત્યારે આ દોર હજુ પણ ચાલુ જ રહેવાની ચેતવણી આપવા સાથે હવામાન વિભાગે અનેક રાજ્યો માટે રેડ એલર્ટ જારી કર્યું છે. પાટનગર દિલ્હીમાં પણ કેટલાંક વિસ્તારોમાં તાપમાનનો પારો ૪૭ ડીગ્રીને પાર

ઉત્તર પ્રદેશ, બિહારમાં લુનો પ્રકોપ રહેવાની ચેતવણી આપીને ઓરેન્જ એલર્ટ જારી કર્યું છે. અમુક ભાગો માટે યલો એલર્ટ આપવામાં આવેલ છે. દક્ષિણમાં કેરળ જેવા રાજ્યોમાં આકરી ગરમીની સાથો સાથ દ.કર્ણાટક, તમીલનાડુમાં ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. પૂર્વતરનાં કેટલાંક રાજ્યો ઉપરાંત મધ્યપ્રદેશ, છત્તીસગઢ, ઑડિશા, ગુજરાત, બંગાળ, તથા કર્ણાટકમાં વિજળી ટાટકવાની તથા આંધી ઠુંકાવાની પણ ચેતવણી આપવામાં આવી છે.

સંબિત પાત્રાએ બફાટ કર્યો : ભગવાન જગન્નાથને મોદીનાં ભક્ત ગણાવ્યા : માફી માંગી

આજના દિવસે શ્રીપેરુંબુદુર ખાતે રાજીવ ગાંધીની હત્યા થઈ હતી

નવી દિલ્હી તા. ૨૧
૨૦ ઓગસ્ટ, ૧૯૪૪માં જન્મેલા સ્વ. વડાપ્રધાન રાજીવ ગાંધીના આજનાં દિવસે ૨૧ મે, ૧૯૯૧ના રોજ તમિલનાડુના શ્રીપેરુંબુદુરમાં એક ચૂંટણી રેલી દરમિયાન વિભરેશન ટાઈગર્સ ઓફ તમિલ ઈલમ (એલટીટીઈ)ના આત્મઘાતી બોમ્બર દ્વારા હત્યા કરવામાં આવી હતી. આજે તેમની ૩૩મી પુણ્યતિથિ છે. પાટનગરમાં શ્રીમતી સોનિયા ગાંધી, રાહુલ ગાંધી, પ્રિયંકા ગાંધી, ચિદમ્બરમ, પાયલોટ સહિત અનેક કોંગ્રેસી નેતાઓએ તેમને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી હતી. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ પૂર્વ વડાપ્રધાન રાજીવ ગાંધીને તેમની પુણ્યતિથિ પર શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરી હતી.

સપ્ટેમ્બરમાં ૭૫ નગરપાલિકા, ૧૭ તાલુકા પંચાયત બે જીલ્લા પંચાયત ૭ હજાર ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧
ગુજરાતમાં લોકસભાની ચૂંટણીના પડઘમ શાંત પડી ગયા છે, પરંતુ ગુજરાતમાં આગામી સપ્ટેમ્બર મહિનામાં રાજ્યની ૭૫ નગરપાલિકા, ૧૭ તાલુકા પંચાયત, બે જિલ્લા પંચાયત અને ૭૦૦૦ ગ્રામ પંચાયતોની છેલ્લા બે વર્ષથી વિલંબમાં પડેલી ચૂંટણી યોજાશે તેવા સંકેત મળી રહ્યા છે.

આ માટે રાજ્ય ચૂંટણી આયોગ દ્વારા આગામી બે મહિનામાં તૈયારીઓ પૂર્ણ કરી દેવામાં આવશે.

પાંચમાં તબક્કામાં પણ મતદાન ઓછું નોંધાતા નેતાઓની ઉંઘ હરામ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧
લોકસભા ચૂંટણીનાં પાંચમા તબક્કામાં મતદાન ફરી ફસડી ગયુ હોય તેમ મધરાતના છેલ્લા આંકડા પ્રમાણે ૬૦.૦૯ ટકા નોંધાયું હતું જેને પગલે રાજકીય પક્ષોની ઉંઘ હરામ થઈ ગઈ છે. પાંચમા તબક્કાની ચૂંટણી 'ગેમ ચેન્જર' ગણાતી હતી. કારણ કે તેમાં સામેલ ૪૯ માંથી ૪૦ બેઠકો પર ભાજપ-એનડીએનો કબજો હતો કોંગ્રેસ પાસે માત્ર એક સીટ હતી. દેશના આઠ રાજ્ય કેન્દ્ર શાસીત પ્રદેશોમાં સોમવારે ૪૯ બેઠકો પર મતદાન યોજાયું હતું. ચૂંટણી પંચ દ્વારા મધરાતે જારી કરેલા આંકડા મુજબ ૬૦.૦૯ ટકા મતદાન હતું

તેમાં સૌથી વધુ ૭૪.૬૫ ટકા પશ્ચિમ બંગાળમાં નોંધાયું હતું. જ્યારે સૌથી ઓછું ૫૪.૨૯ ટકા મહારાષ્ટ્રમાં હતું. આ સિવાય બિહારની પાંચ બેઠકોમાં સરેરાશ ૫૪.૯૫ ટકા, કાશ્મીરની એક બેઠક પર ૫૬.૭૩ ટકા, ઝારખંડની ત્રણ બેઠકો પર ૬૩.૦૭ ટકા, લદ્દાખ સીટ પર ૬૯.૬૨ ટકા, ઓડીશાની પાંચ બેઠકો પર ૬૭.૫૯ ટકા, ઉત્તર પ્રદેશની ૧૪ બેઠકો પર ૧૭.૭૯ ટકા સરેરાશ મતદાન હતું. મહારાષ્ટ્રમાં ૧૩ તથા પશ્ચિમ બંગાળમાં ૧૩ બેઠકો પર ચૂંટણી થઈ હતી. લોકસભા ચૂંટણીના પ્રથમ ચાર તબક્કામાં સરેરાશ ઓછી ટકાવારી રહી હોવાને કારણે પાંચમા

તબક્કામાં મતદાન વધારવા માટે ભાજપ સહીતનાં રાજકીય પક્ષોએ ઘણી મહેનત કરી છતાં પ્રથમ ચાર તબક્કા કરતા પણ પાંચમાં તબક્કાનું મતદાન ઓછું રહ્યું છે.

જૂનાગઢમાં વેચવાનું છે

- (૧) ડો. જસાણીનું દવાખાનું (પોસ્ટ ઓફીસ રોડ, આઝાદ ચોક) વેચવાનું છે
- (૨) ગાંધીગ્રામ (કોન્વેન્ટ સ્કુલની સામે) ૫૦૦ વારનો બંગલો વેચવાનો છે. સાથે ૧૦ દુકાન ભારે અથવા વેચવાની છે. (બંકોવાળા માટે ખાસ)
- (૩) એસેન્ટ કાર ૩૮૦૦૦ કી.મી. વેચવાની છે.
- (૪) લોખંડનાં ઘોડા નવા મોડેલનાં વેચવાના છે. (નંગ-૨૮)
- (૫) જીમ માટેના સાધનની કીટ વેચવાની છે. દુકાન, મકાન - જમીન લે-વેચ માટે મળો મો. ૮૧૫૬૦ ૧૯૯૯૯

સ્વાતી માલીવાલ કેસમાં એસઆઈટીની રચના

નવી દિલ્હી તા. ૨૧
આમ આદમી પાર્ટીના રાજ્યસભાનાં સાંસદ અને દિલ્હી મહિલા આયોગના ભૂતપૂર્વ અધ્યક્ષ સ્વાતી માલીવાલની ઇડતી અને મારપીટના કેસની તપાસ માટે SITની રચના કરવામાં આવી છે

આ SITનું નેતૃત્વ ઉત્તર દિલ્હીના ઓડિશનલ ડેપ્યુટી કમિશનર ઓફ પોલીસ અંજિતા ચેપ્યાલા કરી રહ્યા છે. SITમાં ત્રણ ઈન્સ્પેક્ટર રેન્કના અધિકારીઓનો પણ સમાવેશ થાય છે, જેમાં સિવિલ લાઈન્સ પોલીસ સ્ટેશનના અધિકારીઓનો પણ સમાવેશ થાય છે, જ્યાં કેસ નોંધવામાં આવ્યો હતો. SIT તેની તપાસ કર્યા બાદ વરિષ્ઠ અધિકારીઓને રિપોર્ટ સોંપશે. દિલ્હી પોલીસના અધિકારીઓ મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલના અંગત સહાયક બિભવ કુમારની સતત પૂછપરછ કરી રહ્યા છે,

સોનામાં રેકોર્ડબ્રેક તેજથી દાણચોરીમાં પણ ભારે ઉછાળો

અમદાવાદ, તા. ૨૧
કેન્દ્ર સરકારે આયાત જકાતમાં વધારો કર્યાના વખતથી સોનાની દાણચોરી વધી રહી છે. ભારતમાં ૧૧.૫ ટકા કસ્ટમ ડ્યુટી, ૨.૫૦ ટકા કુષિસેસ, ૩ ટકા જીએસટી તથા ૦.૧ ટકા આયાતકારનું પ્રિમીયમ લાગુ પડે છે. કુલ ટેક્સ ૧૮ ટકા થવા જાય છે. વિદેશોમાંથી દાણચોરી મારફત સોનુ ઘુસાડવામાં આવે તો ૧ કિલો દીઠ રૂ. ૧૩.૮૬ લાખ સસ્તુ પડે છે.

સંયુક્ત આરબ અમીરાત-મુંબઈ, શાહજાહ, કૂવૈત, ઓમાન, બેંગલોર તથા થાઈલેન્ડ જેવા દેશોમાંથી સોનુ ઘુસાડવામાં આવતુ હોય છે. ઝવેરીઓમાં કહેવા પ્રમાણે ભારતમાં સોના પર ટેક્સ ભારણ થયું વધારે હોવાથી દાણચોરીનો ટ્રેન્ડ ફ્યુચરમાં ઓછો થશે. વૈશ્વિક સ્તરે ભૌગોલીક તનાવ, ભારત-અમેરિકા જેવા દેશોમાં ચૂંટણી, ડોલર સામે રૂપિયાની નબળાઈ, વિશ્વના અનેક દેશોની સેન્ટ્રલ બેંકો દ્વારા સોનાની ખરીદી જેવા કારણો પાછળ તેજ છે. ૨૦૨૦ થી ૨૦૨૪ ના ચાર વર્ષમાં સોનાના ભાવમાં ૭૯ ટકાનો વધારો થયો છે. હાલ હાજર ભાવ રૂ. ૭૭૦૦૦ ની સપાટીને કુદાવી ગયો છે. જ્યારે ૩૧ માર્ચ ૨૦૨૦નાં રોજ સોનાનાં ભાવ રૂ. ૪૩૦૦૦ હતો.

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકનાં ૪૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમિત્તે હાર્દિક શુભેચ્છા...

અગ્રણી બિલ્ડર

અરવિંદભાઈ સોલંકી

મો. ૯૩૨૭૪ ૯૪૫૫૫
જૂનાગઢ

તમામ પ્રકારનાં હડીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અભય સંપર્ક કરે)

ડૉ. ઘવલ સંઘવી

ઈમ્યુનિટા લ્યો.. સંક્રમણથી બચો

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાડી પરીક્ષણથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ : જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩

તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક કાપડા અનેક દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ

કલીનીક : ઝાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૯ સ્કવેર બિલ્ડિંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

Kaneriya Oil Industries
www.ranioil.com

રેશિયી હોય દાદીની... કે નાનીની... કે ગમ્મીની...

સિંગતેલ તો રાણીનું જ!

બારેમાસ બેગિસાલ અટસલ અથાણાં બનાવવાં આજે જ તમારા ઘરે લઈ આવો.

RANI GOLD સિંગતેલ

જૂનાગઢ શહેરમાં ઉપલબ્ધ : ઠા. ધીરજલાલ વનમાળીદાસ 97231 97530, 94283 73350 ; રમેશચંદ્ર મંગલલાલ એન્ડ સન્સ 94266 34036

કેશોદ પંથકમા હીરા ઉદ્યોગ ડચકાં ભરે છે ત્યારે મંદીમાંથી ઉગારવા સરકાર પાસે રાહતની આશા



(કમલેશ જોષી દ્વારા) કેશોદ તા.૨૦ હીરા ઉદ્યોગ પંથકમા ડચકાં ભરે છે. ત્યારે સરકાર દ્વારા હીરા ઉદ્યોગને મંદીના માહોલમાંથી

પ્રેરિત થયાં હતાં અને સમયાંતરે સુરત ભાવનગર છોડી સૌરાષ્ટ્રના શહેરી વિસ્તારમાં અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં હીરા ઉદ્યોગ ધીમે ધીમે વિસ્તારવા લાગ્યો હતો જે આજે માત્ર કેશોદ પંથકમા વધારે કારખાનામાં હજારો રત્ન કલાકારોની આજીવિકા આપતો ઉદ્યોગ બની ગયો છે. કેશોદ શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારના નાનાં નાનાં ખાતેદાર ખેડૂત પુત્રો પારિવારિક જવાબદારી સાથે સાથે ખેતી સંભાળવાની સાથે આજીવિકા રળવા હીરા ઉદ્યોગમાં રત્નકલાકાર તરીકે કામ કરી યુવાનો અને બહેનો રોજગારી મેળવતાં હોય છે ત્યારે આવી કપરી પરિસ્થિતિમાં વૈશ્વિક સ્તરે બજારના ચડાઉ ઉતાર સામે કેશોદ પંથકમા વિકાસ થયેલ હીરા ઉદ્યોગને સંભવિત સરકારી સહાય આપવામાં આવે તો ખર્ચ ઘટવાથી બાર માસમાં સાત આઠ મહિના ચાલતો હીરા ઉદ્યોગ મંદીના માહોલમાં પણ જીવંત રહી શકે એમ છે. પ્રજાના ચુંટાયેલા પ્રતિનિધિઓ હકારાત્મક અભિગમ અપનાવી તીવ્ર ઈચ્છાશક્તિથી આગળ આવશે તો હજારો પરિવારોને ઘર બેઠા આજીવિકા મળી રહેશે અને કેશોદની બજારમાં પણ આપો આપ તેજ આવી જશે.

કેશોદમાં પાંચ માળની મંજુરી મેળવી છ માળ ખડકી દેતાં નગરપાલીકાને કાર્યવાહી કરવા લેખિત રજૂઆત

(કમલેશ જોષી દ્વારા) કેશોદ તા.૨૦ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં વગર મંજૂરીએ આડેધડ ચાલતાં ગેરકાયદેસર બાંધકામની ફરિયાદો છાશવારે ઉઠતી હોય છે ત્યારે કેશોદમાં નારાયણનગર વિસ્તારમાં બાંધવામાં આવી રહેલા એપાર્ટમેન્ટમાં પાંચ માળની બાંધકામની પરવાનગી આપવામાં આવી છે ત્યારે છ



માળ ખડકી દેવામાં આવતાં કેશોદ હિતરક્ષક સમિતિના કન્વીનર રાજુભાઈ પંડ્યાએ લેખિતમાં નગરપાલિકાને રજૂઆત કરી વધારાનું ગેરકાયદેસર બાંધકામ દૂર કરવા માંગણી કરી છે. કેશોદ વિસ્તારમાં મિલકત ખરીદવા ઈચ્છતા અજાણ્યા કે અભણ વ્યક્તિ ઇનરાઈને પોતાની મરજ મુદ્દી ખોઈ બેસે નહીં એ હેતુથી સ્થળ તપાસ કરી કાયદેસર કાર્યવાહી કરવામાં આવે એવી માંગણી કરી છે. કેશોદ નગરપાલિકાના ઓફિસ સુપ્રીટેન્ડન્ટ પ્રવિણભાઈ વિઠ્ઠલાણીએ ફરિયાદ ધ્યાને લઈ તપાસ કરી નગરપાલિકા અધિનિયમ હેઠળ કાર્યવાહી કરવાની ખાત્રી આપી છે.

જૂનાગઢના આઝાદ ચોક ખાતે સેવાભાવી સંસ્થા દ્વારા ૨૨૦ લીટર વિનામુલ્યે છાશનું વિતરણ કરાયું



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ જૂનાગઢમાં સેવાભાવી સંસ્થા દ્વારા ૨૨૦ લીટર વિનામુલ્યે ફૂલ ઈંડી છાશ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. શ્રી જૂનાગઢ ખોડીયાર ગ્રુપ યુવક મંડળ ટ્રસ્ટ-જૂનાગઢ દ્વારા આયોજીત તા. ૧૯-૫-૨૦૨૪ને રવિવારનાં રોજ આઝાદ ચોક-

જૂનાગઢ ખાતે ઉનાળાની કાળઝાળ ગરમીમાં અને આકરા તાપમાં તમામ નાગરીકોને ઈંડક મળે એ હેતુથી વિનામુલ્યે ફૂલ ઈંડી છાશ વિતરણનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ છાશ વિતરણનું ઉદ્દ્યોગ જૂનાગઢનાં સામાજિક આગેવાનોનાં વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. આ ફૂલ

સેવક ઓનલી ઈન્ડિયન વનમેન આર્મી, શિક્ષણવીદ મેહુલભાઈ પરમાર, પ્રતિકભાઈ મિશ્રાણી, અરવિંદભાઈ મારડીયા, હર્ષભાઈ ઠાકર, હરસુખભાઈ પાલા, રમણીકભાઈ ચલ્લા, વિજયભાઈ વાળા, જયશ્રીબેન ગાલોરીયા, પ્રવિણાબેન વાઘેલા, ઈન્દુબેન ખાણઘર, નીલાબેન ભટ્ટ, રમીલાબેન ધુચલા, મિતલબેન રાડા, કિરણબેન ઉનડકટ, રોશનીબેન ધુચલા વગેરે મહાનુભાવો ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. આ છાશ વિતરણનાં પ્રસંગે બહારગામનાં નામી અનામી દાતાઓ તેમજ જૂનાગઢનાં નામી અનામી દાતાઓનો પુરોપુરો આર્થિક સહકાર મળ્યો હતો. આ સેવાકીય કાર્યને સફળ બનાવવા સંસ્થાનાં પ્રમુખ નરેન્દ્ર ધુચલાએ જહેમત ઉઠાવી હતી.

બિલખા તાબાના ચોરવાડી ગામની પરીણીત મહીલા ઘરેથી કઢ્યા વગર ચાલી જતા પરિવાર પરેશાન

બિલખા પોલીસને જાણ કરાતા તપાસ હાથ ધરાઈ

(મહેન્દ્ર નાગ્રેયા દ્વારા) બિલખા તા.૨૧ બિલખા તાબાના ચોરવાડી ગામે રહેતા અશ્વિનભાઈ વજુભાઈ કોટડીયા(ઉ.વ.૪૫)ના ધર્મપત્ની નયનાબેન અશ્વિનભાઈ કોટડીયા(ઉ.વ.૪૦) ઘરેથી કોઈને પણ ક્રીધા વગર ઘરેથી જતા રહ્યાં જાણવા મળેલ છે. ઉપરોક્ત બનાવની વિગત એવી છે કે, તા.૨૦-૫ના રોજ સવારે ૭:૩૦ વાગ્યે નયનાબેન ઘરેથી વાડીએ તેમના પતી અશ્વિનભાઈને ભાતુ દેવા જવાનું કહીને ઘરેથી નીકળ્યા હતા પરંતુ તેઓ વાડીએ પહોંચ્યા ન હતા. આથી અશ્વિનભાઈએ ઘરે



ફોન કરતા તેમના માતૃશ્રી લાભુબેને જણાવ્યું હતું કે, નયનાબેન તો સવારના ભાત લઈને ઘરેથી નીકળી ગયા છે. આથી અશ્વિનભાઈએ તેમના ધર્મપત્નીની શોધખોળ શરૂ કરેલ હતી પરંતુ કોઈ જાતની ભાળ ન મળતા તેમણે આ અંગેની જાણ બિલખા પોલીસને કરેલ હતી જેની વધુ તપાસ બિલખા પોલીસે હાથ ધરેલ છે. અશ્વિનભાઈ અને નયનાબેનને સંતાનમાં બે દિકરા છે. હીત ધોરણ છમાં અભ્યાસ કરે છે અને યશ ધોરણ ચારમાં અભ્યાસ કરેલ છે. હાલ તો નયનાબેન ઘરેથી લાપતા થતા પરિવાર માથે જાણે આભ તુટી પડ્યું છે. પરિવાર તેમજ

શ્રીમદ્ ભાગવત સપ્તાહ દરમ્યાન સન્માન



જૂનાગઢ તા.૨૧ રૂંદ્ર હનુમાન મંદિર ના પટાંગણમાં ચાલી રહેલ શ્રીમદ્ ભગવદ્ સપ્તાહ માં વ્યાસપીઠ પર બિરાજમાન શારત્રી હાર્દિક

ભાઈ ઠાકર આચાર્ય પ્રા શાળા ઝાંઝરડા નું સન્માન જૂનાગઢ તાલુકા બ્રહ્મ શિક્ષણ પરિવાર દ્વારા વ્યાસ સ્થાને ગઈ કાલે સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

ભેંસાણ સરકારી વિનયન કોલેજ ખાતે સેમીનાર યોજાયો

ભેંસાણ તા.૨૧ તા. ૧૮/૦૫/૨૪ ના રોજ સરકારી વિનયન કોલેજ ભેંસાણમાં GCAS પોર્ટલમાં રજીસ્ટ્રેશન અને એડમિશન બાબતે એક માર્ગદર્શન સેમિનાર નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ તરીકે પ્રિન્સિપાલ ડો. વા.ય.વી.પાઠક સાહેબ હતા તેમણે વિદ્યાર્થીઓને GCAS વિશે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ કાર્યક્રમનું સંચાલન ડો. પી.વી. ગુરનાણી અને ડો. પંકજ

વિશ્વજીત કવાએ કર્યું હતું અને ડો. કવાએ વિદ્યાર્થીઓને GCAS પોર્ટલ પર કેવી રીતે રજીસ્ટ્રેશન કરવું અને કેવી રીતે એડમિશન ફોર્મ ભરવું તેના વિશે માહિતિ આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ડો. પી.વી. ગુરનાણી અને ડો. પંકજ સોલંકી સાહેબ બન્નેએ વિદ્યાર્થીઓને કોલેજની સુવિધાઓ તેમજ વિષય પસંદગી વિશે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં કોલેજના ગ્રંથપાલ શ્રી નીતિન ગજેરા તેમજ વર્ગ ૪નો સ્ટાફ હાજર રહ્યો હતો.

જૂનાગઢ તાલુકાના બલીયાવડ ગામે યુવતીને ભગાડી જવાના મનદુ:ખે ગેરકાયદેસર મંડળી રચી હુમલો : સામસામી ફરિયાદ

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ જૂનાગઢ તાલુકાના બલીયાવડ ગામે યુવતીને ભગાડી જવાના મનદુ:ખે ગેરકાયદેસર મંડળી રચી અને હુમલો કરવામાં આવ્યો હોવાનો બનાવ બનવા પામેલ છે. આ બનાવ અંગે બંને પક્ષોએ સામસામી ફરિયાદ નોંધાવતા કુલ ૧૪ સામે ગુનો દાખલ કરવામાં આવેલ છે અને તાલુકા પોલીસ વધુ તપાસ ચલાવી રહી છે. આ બનાવ અંગે તાલુકા પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર જૂનાગઢ તાલુકાના બલીયાવડ ગામે પ્લોટ વિસ્તારમાં રહેતા પ્રવિણભાઈ માધાભાઈ રાઠોડ(ઉ.વ.૪૨)એ દેવા પબાભાઈ વાળા, રમેશ કરશનભાઈ વાળા, રવિ ભીમાભાઈ વાળા, બાબુ કરશનભાઈ વાળા, વિરા બચુભાઈ વાળા, મંજુબેન રમેશભાઈ વાળા, મિતલબેન રમેશભાઈ વાળા, કંચનબેન દેવશીભાઈ રહે.બધા બલીયાવડ વાળા વિરૂઢ એવા મતલબની

ફરિયાદ નોંધાવી છે કે આ કામના ફરિયાદી પ્રવિણભાઈનો દિકરો નં-૨ની દિકરીને ભગાડી ગયેલ હોય અને અજય ગામમાં આવેલ હોય જેનું મનદુ:ખ રાખી આરોપી નં-૧થી ટનાઓએ ગેર કાયદેસર મંડળી રચી કુહાડી, લોખંડના પાઈપ, લાકડીઓ જેવા હથિયાર ધારણ કરી ફરિયાદીના ઘરે જઈ ફરિયાદી તથા સાહેદે પરસોતભાઈ તથા સાહેદે જયાબેન તથા સાહેદે કુંદનબેન તથા સાહેદે અજયને ભુંડી ગાળો આપી ઢીકાપાટુ તથા હથિયારોથી શરીરે આડેધડ મારમારી ફરીયાદી તથા સાહેદોને માથાના ભાગે તથા શરીરે લોહીયાળી ઈજાઓ કરી તથા ફરિયાદીને ડાબા હાથમાં ફેકચર જેવી ઈજા કરી તથા શરીરે મુંઢ ઈજાઓ કરી જીલ્લા મેજી.ના હથિયાર બંધી જાહેરનામાનો ભંગ કરી ગુનો કર્યા અંગેની ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે આરોપી વિરૂઢ કલમ ૩૨૩, ૩૨૪, ૩૨૫, ૨૯૪(ખ), ૧૪૩, ૧૪૭, ૧૪૮, ૧૪૯, જીપીએકટ ૧૩૫ મુજબ ગુનો દાખલ કરવામાં આવેલ છે. જયારે આ જ બનાવના અનુસંધાને દેવાભાઈ પબાભાઈ વાળા(ઉ.વ.૬૦) રહે.બલીયાવડ વાળાએ આ કામના આરોપી અજયભાઈ પ્રવિણભાઈ રાઠોડ, જયાબેન પ્રવિણભાઈ રાઠોડ, ગૌતમભાઈ છગનભાઈ રાઠોડ, લીલાબેન હનુભાઈ રાઠોડ અને ફરિયાદીની બે દિકરીઓ વિગેરે સામે એવા મતલબની ફરિયાદ નોંધાવી છે કે, આ કામના ભત્રીજા રમેશભાઈની દિકરીને આરોપી નં-૧ એકાદ વર્ષ પહેલા ભગાડી ગયેલ હોય જેના વિરૂઢ પોલીસે ફરિયાદ થયેલ હોય જે બાબતેનું મનદુ:ખ રાખી આરોપી નં-૧ ફરિયાદીને કહેલ કે શીતલને પાછી ભગાડી જવી છે તેમ કહેતા ફરિયાદી આરોપી નં-૨ને વાત કરવા જતા આરોપી નં-૨એ ફરિયાદીને ભુંડી ગાળો દેવા લાગે તેમજ લોખંડનો પાઈપ

પ્રિ પેઈડ વીજ મીટરના વિરોધમાં આગામી ગુરુવારે આવેદનપત્ર પાઠવી બાદમાં સર્વ પક્ષીય બેઠક બોલાવી રણનીતિ ઘડવામાં આવશે

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ વર્તમાન સરકાર દ્વારા જનતાની માહિકીની જાહેર ક્ષેત્રના અનેક નિગમો કંપનીઓ સાહસોનું ખાનગીકરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ત્યારે વધુ ગુજરાતમાં વધુ એક વીજ પુરવઠો પૂરૂ

પાડતી વીજ કંપનીનું વિકાસના નામે ખાનગીકરણ કરી જાહેર જનતાને પરવડે નહિ ત્યારે આ પ્રિ પેઈડ સ્માર્ટ વીજ મીટર કંપનીઓને લાભ અપાવવાના મલિન ઈરાદા સાથે હાલ તાજેતરમાં જાહેર જનતાની સહમતી વિના પ્રિ પેઈડ સ્માર્ટ વીજ મીટર લગાવવામાં આવી રહ્યા છે. જેના ચાઈસ અનેક

૮૧માં એટીએમ લગ્ન યોજાયા : સત્યમ સેવા યુવક મંડળ ટ્રસ્ટ દ્વારા દલિત સમાજની દીકરીના આદર્શ એટીએમ લગ્ન યોજાયા



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ જૂનાગઢના સત્યમ સેવા યુવક મંડળ ટ્રસ્ટ દ્વારા અંબિકા ચોક ખાતે આવેલ સુશીલાબેન છોટાલાલ શાહ હોલમાં તા. ૧૯-૫-૨૪ને રવિવારના રોજ જરૂરિયાતમંદ દલિત સમાજની દીકરી કુ. આશા રમેશભાઈ રાઠોડના ૮૧માં એટીએમ લગ્ન

બૂબ જ ધામધૂમથી યોજાયો હતો. જેમાં સંસ્થા દ્વારા ૫૧ જેટલી ચીજવસ્તુઓ ફરિયાવર પેટે આપવામાં આવેલ અને બૂબ જ ધામધૂમથી આ લગ્ન પ્રસંગ સંપન્ન કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગને સફળ બનાવવા માટે સંસ્થાના પ્રમુખ મનસુખભાઈ વાજા, અરવિંદભાઈ મારડીયા, બટુક બાપુ, અલ્પેશભાઈ પરમાર, શાંતાબેન બેસ, દિપકભાઈ રૂપારેલ, પ્રવીણભાઈ જોશી, ચંપકભાઈ જેઠવા, સરોજબેન જોશી, દયાબેન માણેક, કેતનભાઈ નાંઠા, મનોજભાઈ સાવલિયા, કમલેશભાઈ ટાંક વિગેરે ટ્રસ્ટીગણ અને સેવાભાવીઓ દ્વારા જહેમત ઉઠાવી આ લગ્ન પ્રસંગ પૂર્ણ જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો.

રાજકોટ કેન્સર ક્લબ દ્વારા કેન્સરની બીમારી સામે જંગ જીતનાર મહિલાઓનું સન્માન કરાયું



જૂનાગઢ તા.૨૧ રાજકોટ કેન્સર ક્લબ દ્વારા સયાજી હોટલ ખાતે કેન્સર જેવી કિ ગંભીર બીમારી સામે જંગ જીતનારી મહિલાઓ માટે ગુજરાત માં પ્રથમ ફેશન શો

યોજવામાં આવ્યો હતો કેન્સર જેવી ગંભીર બીમારી સામે જાગૃતિ મદદ અને માર્ગદર્શન ઉપદેશ સાથે કેન્સર ક્લબ દ્વારા ફેશન શો યોજવામાં આવ્યો હતો અને સંપુર્ણપણે ભારતીય સંસ્કૃતિને અનુરૂપ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું આશરે ૮૦ થી વધુ મહિલાઓએ ભાગ લીધો હતો. એમાં થી એક પોરબંદર વતની ત્રિવેણી બેન લશ્કરી પણ ભાગ લીધો હતો અને આ ફેશન શો નાં રેમ્પ વોક કરી ચાર ચાંદ લગાવી દીધા હતા અને પોરબંદર અને રામાનંદીસાધુ સમાજ નું ગૌરવ વધારી દીધું હતું ત્રિવેણી બેન આવી ગંભીર બીમારી થી પસાર થઈ પતિ ની ગેરહાજરી હોવા છતાં બાળકો ને ઉછેર કરી એક મિસાઈલ ઉભી કરી અને બીજા કેન્સર શસ્ત્ર દર્દીઓ ને પ્રેરણાદાયી બન્યા.ત્રિવેણી બેન લશ્કરી સાંપ પકડવા નું કામ નિસ્વાર્થ ભાવે કરે છે અને કોઈ રાજી પુશીથી બક્ષીશ આપે તો લે છે અને કેન્સર જેવી ગંભીર બીમારી ને ગણકાર્યા વગર હસતાં મોઢે દીકરી સાથે આનંદ થી જીંદગી જીવે છે.

જૂનાગઢ નજીક ટ્રેન હડફેટે કુતિયાણાનાં દંપતિનું મૃત્યું

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ જૂનાગઢ નજીક ટ્રેન હડફેટે કુતિયાણાનાં દંપતિનું મૃત્યું થતાં ગમગીની સાથે અરેરાટી પ્રસરી ગઈ હતી. આ બનાવ અંગે પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર કાંતીભાઈ દેવશીભાઈ સુરેલા (ઉ.વ.૫૫) તથા વિજયાબેન કાંતીભાઈ સુરેલા(ઉ.વ.૫૨) રહે.કુતિયાણા યુનારાવાસ પાસે વાળા ગઈકાલે

સાબલપુર ગામે મેલડી માતાજીના મંદિરે દર્શને આવ્યા હતાં અને ત્યારબાદ પતિ-પત્ની રેલ્વે ટ્રેક પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતાં ત્યારે જૂનાગઢ નજીકનાં ધોરાજી પાસે આવેલ લોલ નદી પરના પુલ વચ્ચે પહોંચતાં ટ્રેન આવી જતાં બંને ટ્રેન હડફેટે આવી ગયા હતાં અને બંનેને ગંભીર ઈજા થતાં તેમનું મૃત્યું થયું હતું. તાલુકા પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી યુનારાવાસ પાસે વાળા ગઈકાલે

જૂનાગઢ મનપા દ્વારા રાષ્ટ્રીય ડેન્ગ્યુ દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત ઝુંબેશ દ્વારા કરવામાં આવેલ સ્પેશિયલ ડ્રાઈવ યોજાઈ

હિટવેવ અને લૂથી રક્ષણ મેળવવા વારંવાર પાણી પીવું જરૂરી : આહારમાં તીખુ, વધુ પડતું પ્રોટીન અને વાસી ખોરાક લેવાનું ટાળવું હિતાવહ

જૂનાગઢ, તા.૨૧ રાષ્ટ્રીય ડેન્ગ્યુ દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત જૂનાગઢ મનપા દ્વારા સ્પેશિયલ ડ્રાઈવ યોજાઈ અને મચ્છર ઉત્પતિ અટકાવવાની કામગીરી કરવામાં આવી છે.

ચોખ્ખા અને બંધીયાર પાણીમાં પેદા થતો એડીસ પ્રકારના ચેપી માદા મચ્છર દ્વારા તંદુરસ્ત વ્યક્તિને દિવસે કરડવાથી ડેન્ગ્યુ રોગ ફેલાય છે. ચોમાસા ઋતુમાં વરસાદી પાણીના નાના મોટા પાત્રો મા ભરાવાથી એડીસ પ્રકારના મચ્છર પેદા થાય છે. જે નાના મોટા પાત્રોમાં પાણીનો નિકાલ કરવાથી મચ્છર તેમાં ઈંડા મૂકી શકતા નથી. આવી રીતે રોગથી સ્વયંભૂ બચી શકાય છે.

ભારત સરકાર દ્વારા ડેન્ગ્યુ નિયંત્રણ અભિયાન અમલમાં મુકવામાં આવેલ છે. જે અંતર્ગત ગુજરાત સરકાર દ્વારા અન્વયે આ ઉદ્દેશને સાકાર કરવા સઘન



ઝુંબેશ શરૂ કરેલ છે. જેના ભાગરૂપે હાથ ધરવાની થતી જુદી જુદી પ્રવૃત્તિઓનું આયોજન અને કરી અને આરોગ્ય કર્મચારીઓને ૬૦ ટીમો બનાવી અને તા-૨૨/૨૪/૨૦૨૪ થી ૧૮/૫/૨૦૨૪ સુધીમાં શહેર ના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં અંદાજીત ૭૪૦૦૦ ઘરોમાં સર્વેલન્સ કરવામાં આવેલ જેમાં જુદા જુદા ૨૪૩ ઘરોમાં ૪૧ મચ્છર ઉત્પતિ સ્થાનો

શોધવા માં આવેલ જેનો નાશ કરવામાં આવેલ છે તદઉપરાંત ગંદા પાણીના કરર ખાડાઓમાં બળેલ ઓઈલનો છંટકાવ કરી મચ્છર ઉત્પતિ અટકાવવા કામગીરી કરવામાં આવેલ છે.

Connect with Community, Control Dengue (યાલો સૌ સાથે મળીને ડેન્ગ્યુ પર નિયંત્રણ મેળવીએ) ઉજવણી કરવામાં આવે છે. જેનો હેતુ ડેન્ગ્યુ જેવા વાહકજન્ય રોગોના અસરકારક નિયંત્રણ નાબૂદી માટે વિવિધ આઈ.ઈ.સી માધ્યમથી જનજાગૃતિ કેળવવા જનસમુદાયની સક્રિય ભાગીદારી

મેળવવા જુદી જુદી કામગીરી કરવામાં આવેલ.

રાષ્ટ્રીય ડેન્ગ્યુ દિવસ તરીકે ઉજવણીમાં ફિલ્ડ કામગીરીની વિગતમાં જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકા વિસ્તારમાં આરોગ્ય કાર્યકરો આશાની ૬૦ ટીમ દ્વારા દરેક અર્બન હેલ્થ સેન્ટરમાં હાઉસ ટુ હાઉસ ડ્રાઈવ ઘરોની ફિલ્ડ મુલાકાત કરી સર્વેલન્સ, પોરાનાશક, આરોગ્ય શિક્ષણ કામગીરી માં બેનર અને પોસ્ટર લગાવવા, પત્રીકા વિતરણ અન્ય આરોગ્ય શિક્ષણની કામગીરીની ઝુંબેશ તા.૧૦-૦૫-૨૦૨૪ થી તા.૩૦-૦૫-૨૦૨૪ સુધી હાથ ધરવામાં આવનાર છે. ડેન્ગ્યુ રોગથી લોકોએ ગભરાવવાની કે ખોટી દહેશત ફેલાવવાની જરૂર નથી. ડેન્ગ્યુ તાવના લક્ષણો જણાય તો નજીકના શહેરી આરોગ્ય કેન્દ્ર/સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, સરકારી હોસ્પિટલો કે આરોગ્ય કાર્યકરનો તાત્કાલિક સંપર્ક કરીને લેબોરેટરી પરીક્ષણ કરાવી સારવાર લેવા વિનંતી. વાહકજન્ય રોગોનો ફેલાવો અટકાવવા માટે રાજ્ય સરકારના ધનિષ્ઠ પ્રયત્નોનો સફળતા મળે તે માટે આપના ધર તથા આજુબાજુ પાણીના ખુલ્લા પાત્રો કે પાણીના ભરાવવાઓ ન રહેવા પામે તેમજ ચોમાસા દરમ્યાન વરસાદનું પાણી ભરાઈ શકે તેવા નાના મોટા પાત્રોનો નિકાલ કરી અને આપણા શહેરને મહેરીયા, ડેન્ગ્યુ, ચિકનગુનિયા ના સંભવિત રોગચાળાથી મુક્ત રાખવા સૌ સાથે મારી પ્રયતન કરવા માફ ક્રમિશ્નર ડો.ઓમ પ્રકાશ મહાનગરપાલિકા જૂનાગઢ દ્વારા શહેરીજનોને અપીલ કરવામાં આવે છે.

જૂનાગઢ તા.૨૧



ભારે ગરમીને ધ્યાનમાં રાખીને જૂનાગઢ આપત્તિ વ્યવસ્થાપન તંત્ર અને જિલ્લા પંચાયતની આરોગ્ય શાખા દ્વારા શહેરીજનોને હિટવેવથી બચવા માટે જરૂરી કાળજી લેવા માટે અપીલ કરી છે. હિટવેવ અને લૂ થી રક્ષણ મેળવવા માટે બહાર જતી વખતે પાણીની બોટલ સાથે રાખવી, પુષ્કળ પ્રમાણમાં પ્રવાહી પીવા જોઈએ. જેમ કે પાણી, લીંબુ શરબત, છાશ, નાળિયેર પાણી અથવા અન્ય પ્રવાહીનું સેવન કરવું, તાજા ફળો અને શાકભાજી ખાવા, તીખુ ખાવાનું ટાળી, તેમજ આહારમાં વધુ પડતું પ્રોટીન અને વાસી ખોરાક લેવાનું ટાળી, ચા કોફી અને સોડા વાળા પીણાં પર નિયંત્રણ રાખો. બહાર જતી વખતે છત્રી,ટોપી, કે સ્કાર્ફ સાથે

ખુબ પરસેવો થવો અને અશક્તિ લાગવી, માથાનો દુઃખાવો, ચક્કર આવવા, ચામડી લાલ-સુકી અને ગરમ થઈ જવી, સ્નાયુઓમાં વિરામ લેવો જોઈએ, અને ઠંડક વાળા સ્થળો પર સમયાંતરે આરામ કરવો અને નાના ભાળકો, વૃદ્ધો અને સગભાં સ્ત્રીઓનું ખાસ ધ્યાન રાખવું. લૂ લાગવાના લક્ષણોમાં ગરમીની અળાઈઓ, સંપર્ક કરવો.

જૂનાગઢમાં મુંગા અબોલ જીવો માટે પાણીનાં અવેડા બનાવવા માંગ

જૂનાગઢ, તા.૨૧



જૂનાગઢ શહેરમાં મુંગા જીવો માટે પાણી માટે અવેડા અથવા કુંડીઓ મુકવાની લાગણી જાગૃત સેવાભાવી દ્વારા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. અત્યારની કાળજી ગરમીમાં તમામ જીવોની હાલત દયાજનક છે તેમાં પણ અબોલ જીવોને આ તડકામાં આશ્રય સ્થાન ક્યાંય જોવાં મળતું નથી. એક સમયમાં નવાબી શાસન દરમ્યાન મુંગા અબોલ જીવો માટે ખાસ દરેક વિસ્તારમાં અવેડા તેમજ વૃક્ષો વાવતા હતાં. જે માના તંત્રનાં પાપે ગણ્યાં ગાંઠિયા અવેડા જોવાં મળે છે. આવા ધોમ ઘખતા તડકામાં મુંગા અબોલ જીવ ની વેદનાઓ કોણ

સાંભળે. તેમજ જે તે સમયે જોઈએ. અથવા પાણીની કુંડીઓ મુકવી જોઈએ તો તેની વેદનાઓને વાચા મળે. માણસ તો ગમે ત્યાં ઠંડુ પાણી પી શકે. આ અબોલનું કોણ જેથી આ અંગે ઘટતું કરવા માંગણી ઉઠવા હોય તેવી જગ્યાએ બનાવવાં પામી છે.

ઉનાથી ગીરગઢડા જતો હાઈવે અકસ્માત ઝોન બન્યો : પગલા ભરવા માંગ

પ્રતિનિધિ દ્વારા

ત્યારે કોઈ અજાણ્યા વાહન ચાલકે તેમને હડકેટ લેતા માથામાં અને શરીરના ભાગો ઉપર ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી અને ૧૦૮ મારફત ઊનાની ખાત્રી હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે લઈ જવામાં આવ્યા હતાં ત્યાં સારવાર દરમ્યાન મૃત્યુ થયું હતું તેમજ ગઈકાલે રાત્રે ઊના-ગીરગઢડા રોડ ઉપર જીનીંગ મિલની આગળ એક વરના મોટર કાર નંબર જીજી ૦૫ મૃતદેહ મળી આવેલ હતી તે. જેએલ ૭૪૮૪ના ચાલકે કારના રોડ સ્ટેરીંગ ઉપરથી કાબૂ ગુમાવતા કાર વીજ પોલ સાથે ભટકાઈ બાવળની ઝાડીમાં ઘૂસી ગઈ હતી. અંદર બેઠેલ લોકોને નાની મોટી ઈજાઓ થઈ હતી. સદ નસીબે જાન હાની થઈ ના હતી. આ રોડ ઉપર વડવિયાલા ખાપટ રોડ ઉપર અકસ્માત થતા અટકાવે તેવી લોક એક ત્રણ વરસની સિંહણનો પણ માંગણી ઉઠી છે.

કડિયા બોર્ડિંગ, કન્યા છાત્રાલય, કુમાર છાત્રાલય જૂનાગઢના પ્રમુખ અને મંત્રીની નિમણૂક કરાઈ



જૂનાગઢ, તા.૨૧ શ્રી ગુર્જર ક્ષત્રિય સમસ્ત કડિયા ખેડૂત જ્ઞાતિ બોર્ડિંગ - જૂનાગઢના પ્રમુખ તરીકે જે. કે. યાવડા અને મંત્રી તરીકે પ્રવીણભાઈ મારું ની નિમણૂક કરવામાં આવી. આજરોજ કડિયા બોર્ડિંગના હોદ્દાદારો, ટ્રસ્ટીઓ, વહીવટી સમિતિ અને કારોબારી સમિતિ ની બેઠક આ સંસ્થા ના ઉપ પ્રમુખ પ્રકાશભાઈ ચૌહાણના અધ્યક્ષસ્થાને મળેલ. જેમાં આ સંસ્થાના છેલ્લા ૩૨ વર્ષ ઉપરાંતથી પ્રમુખ પદે રહેલા એવા અને જૂનાગઢના પૂર્વ મેયર ધીરૂભાઈ ગોહેલનું અવસાન થતા કડિયા બોર્ડિંગના પ્રમુખની જગ્યા ખાલી પડતા નવા પ્રમુખ અને ટ્રસ્ટીઓની નિમણૂક કરવા અને કન્યા છાત્રાલય, કુમાર છાત્રાલયના સંચાલન અને વહીવટમાં જરૂરી સુધારા - વધારા માટેની બેઠક મળેલ હતી. બેઠકમાં પ્રથમ ધીરૂભાઈ ગોહેલનું અવસાન પછીની આ પહેલી બેઠક હોય તેઓને શ્રદ્ધા સુમન આપી, બે મિનિટનું મૌન પાળી, સાથે જૂનાગઢના પ્રમુખ વિવેભાઈ ધીરૂભાઈ ગોહેલનું સ્વાગત સન્માન સહીત સર્વેનું સ્વાગત કરી બેઠકની શરૂઆત બોર્ડિંગમાં મંત્રી તરીકે જવાબદારી સાંભળતા એવા, નિવૃત્ત સમાજ કલ્યાણ અધિકારી અને પ્રદેશ ભાજપ બક્ષીપંચ મોરચાના ઉપાધ્યક્ષ અને જે. કે. યાવડાની પ્રમુખ તરીકે અને મંત્રી તરીકે શ્યામ વિદ્યાલયના સંચાલક એવા પ્રવીણભાઈ મારુંની મંત્રી તરીકે સર્વાનુમતે નિમણૂક કરવામાં આવી. સાથે સાથે આ સંસ્થામાં જૂનાગઢ શહેર, જિલ્લા અને તાલુકા, ગીર સોમનાથ જિલ્લો, રાજકોટ જિલ્લા માંથી ટ્રસ્ટીઓ તરીકે ૧) કડિયા સમાજ જૂનાગઢના પ્રમુખ વિવેકભાઈ ગોહેલ, ૨) વેરાવળના શૈલેષભાઈ પરમાર, ૩) ધોરાજીમાંથી કિશોરભાઈ વાઢેર, ૪) ઉપલેટામાંથી પી. ટાંક, ૫) મેંદરડામાંથી અશોકભાઈ સોલંકી અને ૬) વંથલી તાલુકામાંથી જયસુખભાઈ કાયાની ટ્રસ્ટીઓ તરીકે સર્વાનુમતે નિમણૂક કરી જવાબદારી સોંપવામાં આવેલ છે અને ઉપ પ્રમુખ ગોરધનભાઈ ટાંકએ સ્વૈછીક રીતે આપેલ રાજીનામુ પણ સર્વાનુમતે મંજૂર કરવામાં આવ્યું. આ બેઠકમાં હોદ્દાદારો સર્વે ઉપ પ્રમુખ પ્રકાશભાઈ ચૌહાણ, મંત્રી જે. કે. યાવડા, ખજાનચી કિશોરભાઈ ચોટલીયા, જૂનાગઢ સમાજના પ્રમુખ વિવેકભાઈ ધીરૂભાઈ ગોહેલ સહીત ટ્રસ્ટીઓ, વહીવટી સમિતિના સભ્યો, કારોબારી પ્રમુખ વજુભાઈ કાયા સહીત જૂનાગઢ શહેર, જિલ્લાના તમામ તાલુકા, ગ્રામ્ય વિસ્તાર, ગીર સોમનાથ જિલ્લો, નાધેર વિસ્તાર, રાજકોટ જિલ્લાના ધોરાજી, ઉપલેટા, જામનગર શહેર અને અમરેલી જિલ્લા સહીતના જ્ઞાતિના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહેલ હતા.

કોડીનારની ન્યુ એરા સિનેમા વિરૂદ્ધ કલેક્ટર ડી.ડી. જાડેજાએ કડક કાર્યવાહી કરી સિનેમા શીલ કર્યું

લાઈસન્સ રીન્યુ અને ફાયર સેફ્ટીના મુદ્દે કોડીનાર મામલતદારે કાર્યવાહી કરી



(મુગલ અલ્તાફ દ્વારા) કોડીનાર, તા.૨૧ ગીર સોમનાથ જિલ્લાના કોડીનાર ખાતે છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી કાર્યરત ન્યુ એરા સિનેમામાં જાડેજાનાં ધ્યાને આવતા જાહેર જનતાની સુરક્ષાને ધ્યાને લઈ કોડીનાર મામલતદારને હુકમ કરી સિનેમાનું લાયસન્સ ગુજરાત સિનેમા રૂલ્સ-૨૦૧૪ના નિયમ -૧૩૬ની જોગવાઈની જોગવાઈ આધારે સસ્પેન્ડ કરી સિનેમા બિલ્ડિંગ, ગુજરાત ફાયર પ્રિવેન્શન એન્ડ લાઈફ મેજર્સ (એમેન્ડમેન્ટ) રૂલ્સ -૨૦૨૧ના નિયમ -૧૪(૧) મુજબ થર્ડ સ્ટોરુઅલમાં સમાવેશ થતો હોવાથી સીલ કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરતા ચકચાર મચી છે. આ તકે સિનેમાના સંચાલક ગોપાલભાઈ ગોહિલએ જણાવ્યું હતું કે ફાયર સેફ્ટીની પૂર્તિ સુવિધા છે પણ ફાયરનો અભિપ્રાય લેવાનો બાકી હોવાથી લાયસન્સ પણ રીન્યુ નથી જે ટૂંક સમયમાં થઈ જતા ફરી સિનેમા કાર્યરત કરવામાં આવશે.

ગીર જંગલની મધ્યમાં આવેલ ગીર સોમનાથના સૌથી મોટા શીંગવડા ડેમમાંથી ૧૬ ગામોના ખેડૂતોને સિંચાઈ માટે ઉનાળું પાણી છોડાયું : ખેડૂતોમાં ખુશીની લહેર

(મુગલ અલ્તાફ દ્વારા)



કોડીનાર, તા. ૨૧ ગીર જંગલની મધ્યમાં આવેલ ગીર સોમનાથના સૌથી મોટા શિંગોડા ડેમમાંથી ૧૬ ગામોના ખેડૂતોને સિંચાઈ માટે પાણી છોડાયું તો જિલ્લાના બાકી ડેમો માંથી ૭૦ જેટલા ગામોના ખેડૂતોને પિયત માટે ઉનાળુ સીઝનના ઉપાણી છોડવાનું નક્કી થયું તે પૈકીનું ઉનાળુ સીઝનનું છેલ્લું અને કોરવાણનું પાણી છોડાતા ગીરના ખેડૂતોને ઉનાળુ પાક લેવામાં ફાયદો થશે. કોડીનાર તાલુકાનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારના ખેડૂતોનાં ખેતરમાં ઉનાળુ તૈયાર થઈ ચૂક્યા છે જેમાં તલ, ઝંડદ, મગ બાજરી, શેરડીનું વાવેતર છે. આ પાક જીવંત રાખવા પાણીની ખાસ જરૂરિયાત હોય તેને ધ્યાનમાં રાખી તે માટે જરૂરી પાણી શીંગવડા ડેમમાંથી સિંચાઈ માટે અપાઈ રહ્યું છે. શીંગવડા ડેમની મુખ્ય કેનાલ અને બ્રાન્ચ કેનાલની જરૂરિયાત મુજબની સફાઈ કરીને પાણી છોડવામાં આવતા કેનાલમાં ૧૨૫ ક્યુસેક પાણી અવિરત વહી રહ્યું છે. આ કેનાલ દ્વારા ખેડૂતોના ખેતરો પાક પાણી પી રહ્યા છે અને પાકને પૂરતા પ્રમાણમાં પાણી મળવાથી ખેડૂતોમાં ખુશી વ્યાપી છે. એક તરફ ઉનાળાએ પોતાનું આકરૂ સ્વરૂપ ધારણ કર્યું છે. અને ગુજરાતના અનેક વિસ્તારોમાં પાણી માટે પોકાર છૂટી રહ્યા છે. જ્યારે આમ પણ છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી ચોમાસુ પણ નબળું હોવાને લઈ કુવાઓના તળ ઊંડા ગયા છે. ત્યારે ગીર સોમનાથનાં સૌથી મોટા ડેમ શિંગોડા સિંચાઈ યોજનામાંથી ઉનાળુ પાક માટે ખેડૂતોને સિંચાઈ માટે પાણી આપવાનું સિંચાઈ સલાહકાર સમિતિમાં નક્કી થયા મુજબ તેમજ ખેડૂતોની સાથે પરામર્શમાં કરી આવશ્યકતા મુજબ કેનાલમાં પાણી છોડવામાં આવી રહ્યું છે. આ શિંગોડા ડેમમાંથી કુલ ૧૬ ગામોના ખેડૂતોની ૧૨૦૦ હેક્ટર જમીનને પિયત માટે પાણી અપાઈ રહ્યું છે. ગીર જંગલમાં આવેલા ડેમની પાણીની કેપેસિટી જો વાત કરીએ તો ૧૮.૮૦ મીટર જેટલી કેપેસિટી છે. જ્યારે હાલ ડેમમાં કુલ ૨૫ ટકા જેટલો જથ્થો છે. જેમાંથી ૩૫ ગીર જંગલની મધ્યમાં હોવાથી વન્ય જીવો જેવા કે સિંહ, દીપડા, હરણ, સાંબર સહિત નાના મોટા વન્ય પ્રાણીઓ માટે ૧૦૦ mcf અને ૨૪ ગામના લોકોને પીવા માટે ૧૦૦ mcf પાણીનો જથ્થો રિઝર્વ રાખ્યા બાદ ૧૬ જેટલા ગામોને સિંચાઈ માટે પાણી પૂરૂ પડાય છે. ગીરમાં કુલ પાંચ ડેમો આવેલા છે. જે તમામ જીવાદોરી બની છે. આથી ખેડૂતો માંથી ગીરમાં ૭૦ જેટલા ગામોના ખેડૂતોને પિયત માટે પાણી આપવામાં આવે છે. જેમાં શિયાળુ પ અને ઉનાળુ ઉપાણી સહિત ઉનાળાના આખરી સમયે કોરવાણ માટે પણ પાણી આપવામાં આવતા શીંગવડા ડેમની સી.ડી કેનાલમાંથી જે ૧૬ ગામના ખેડૂતોને પાણી મળી રહ્યું છે તે ગામોને જો સિંચાઈ માટે પૂરૂ થયા બાદ હવે શિંગોડા પાણી ન મળે તો જમીન બંજર બની જાય તેવી પરિસ્થિતિ હતી. પરંતુ પાણી મળવાથી ખેડૂતોની જમીન ફળદ્રુપ બની છે. આ વિસ્તારની ભૌગોલિક પરિસ્થિતિ આ તો એવી છે કે ૧૦ પૈકી ૪ ગામોના તળમાં તો પાણી જ નથી. ત્યારે આ કેનાલ ખેડૂતોની જીવાદોરી બની છે. આથી ખેડૂતો મુશીની લહેર પ્રસરી જવા પામી છે. આ તકે શિંગોડા ડેમ અને કેનાલના મદદનીશ ઈજનેર કે.ડી.યાવડાએ જણાવ્યું હતું કે, હાલ ખેડૂતોની જરૂરિયાત મુજબ ઉનાળુ ઉપાણી સહિત ઉનાળા ના આખરી સમયે અત્યારે કોરવાણ માટે પણ પાણી આપવામાં આવ્યું છે. આ પાણી પૂરૂ થયા બાદ હવે શિંગોડા ડેમમાં માનવી અને પશુ, પક્ષી પૂરતો બચેલો જથ્થો છે તે રિઝર્વ રાખશે અને જો ચોમાસુ ખેંચાઈ તો પણ હાલની સ્થિતિએ આ વિસ્તાર પૂરતું પીવાનું પાણી મળી રહેશે તેવું શિંગોડા ડેમના અધિકારી દ્વારા જણાવાયું હતું.

શ્રી સોરઠીયા વાળંદ સમાજ અને યુડાસમા પરિવારનું ગૌરવ

જૂનાગઢ, તા.૨૧ મુળ અમરાપુર ગીર ગામના અને હાલ જૂનાગઢ શહેર નિવાસી જગદીશભાઈ નરસિંહભાઈ યુડાસમા તથા મીનાબેન જગદીશભાઈ યુડાસમાનાં સુપુત્ર ડો.મહેશભાઈ જગદીશભાઈ યુડાસમા શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૨-૨૦૨૩ માં **B.V.Sc. & AH**નો અભ્યાસ પૂર્ણ કરી વેટરનરી ડોક્ટર (પશુ ચિકિત્સક) બનવાની સિદ્ધિ બદલ યુડાસમા પરિવાર તેમજ સોરઠીયા વાળંદ સમાજનું ગૌરવ વધારેલ છે.



સૌરાષ્ટ્રભૂમિ

દૈનિક

તંત્રી લેખ

ચીન સાથેનાં વેપાર અસંતુલનને નિયંત્રિત કરવાની જરૂર

ભારત અને ચીનનો સંબંધ બહુ જટિલ છે. સીમા વિવાદને કારણે અદાવત પણ છે અને ટ્રેડના મોટા ભાગીદાર પણ છે. ભારત ચીનના જીડીપીમાં ભારે યોગદાન આપી રહ્યું છે, છતાં ચીન ભારતનું જ હરસંભવ નુકસાન કરવાની કોશિશ કરતું રહે છે. ૨૦૨૦માં ગલવાનની હિંસક સૈન્ય ઘટના બાદ ભારતમાં ચીની સામાનના બહિષ્કારની હવા ચાલી. અનેક સંગઠનોએ ચીનથી આયાત નહિ કરવાના સોગંદ ખાધા, એ માનવામાં આવ્યું કે જો ભારત ચીનથી આયાત નહીં કરે તો તેનાથી ચીનને ઝાટકો લાગશે અને ચીન માટે ભારતની નારાજગી સહન કરવી અર્થિક રૂપે મોંઘી પડશે, પરંતુ ધરાતલ પર એવું કશું ખાસ ન થયું. ભારત ચીનથી આયાત કરે છે. આ આયાત સમય સાથે વધતી જ ગઈ છે. ૨૦૨૩-૨૪માં ચીન ભારતનું સૌથી મોટું વેપારી ભાગીદાર હતું. અમેરિકા સાથે વેપાર તેમ છતાં સંતુલિત છે, જેમાં ભારત વધુ નિકાસ કરી રહ્યું છે અને ઓછી આયાત કરી રહ્યું છે, પરંતુ ચીન સાથે વ્યાપક સ્તર પર વેપાર ખાધ જોવા મળે છે. ભારત બહુ વધુ પડતી આયાત ચીનથી કરી રહ્યું છે અને ચીનને બહુ ઓછી નિકાસ કરી રહ્યું છે.

ગયા વર્ષે ભારત અને ચીન વચ્ચે ૧૧૮.૪ અબજ ડોલરનો પરસ્પર વેપાર થયો, જેમાં ચીનથી ભારતની આયાત ૩.૨૪ ટકા વધીને ૧૦૧.૭ અબજ ડોલર થઈ ગઈ. એટલેકે ચીન સાથે ભારતની વેપાર ખાધ લગભગ ૮૫ અબજ ડોલરની છે. આ બહુ મોટું અસંતુલન છે. આ અસંતુલનને ઠીક કરવાની જરૂર છે. કાં તો ભારત ચીનથી આયાત ઓછી કરે અને પોતાના પૂરવઠા માટે નવો વિકલ્પ શોધે અથવા તો ભારત ચીનને આયાત વધારવા માટે મજબૂર કરે. ભારત અને ચીન વચ્ચે વેપાર અસંતુલન કેટલાય દાયકાઓથી છે. ભારત સરકારે એના તરફ ગંભીરતાથી ધ્યાન આપવું જોઈએ. એ સાચું કે આજે દુનિયા ટ્રેડ જાળમાં પરસ્પર ગૂંથાયેલી છે, પરંતુ ભારતે પોતાના હિતોનું ધ્યાન રાખવું પડશે. ભારતે ચીન સાથે સીમા વિવાદ ઉકેલવા માટે ટ્રેડ કૂટનીતિનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ. આજે હજારો ચીની કંપનીઓ ભારતમાં કામ કરી રહી છે. આ જ સ્થિતિ ભારતીય કંપનીઓ માટે પણ ચીનમાં હોવી જોઈએ. ભારતની ચીનને લોહ, સુતરાઉ દોરા-કપડાં, હાથશાળ, મસાલા, ફળ, શાકભાજી, પ્લાસ્ટિક અને વિનોલિયમ જેવા ક્ષેત્રોમાં નિકાસ વધી છે. ભારત ચીનથી ઈલેક્ટ્રોનિક સામાન, ન્યૂક્લિયર રિએક્ટર્સ, બોઈલર, ઓર્ગેનિક કેમિકલ, ફર્ટિલાઈઝર, ગાડીઓ સાથે જોડાયેલ સામાન અને એલ્યુમિનિયમ વગેરેની આયાત કરે છે. ભારતનું ચીન અને અમેરિકા સાથે વેપારના આંકડામાં મામૂલી અંતર છે. આર્થિક શોષ સંસ્થા ગ્લોબલ ટ્રેડ રિસર્ચ ઈન્શિએટિવના આંકડા અનુસાર, ભારત-અમેરિકા વચ્ચે દ્વિપક્ષીય વેપાર ૨૦૨૩-૨૪માં ૧૧૮.૩ અબજ ડોલર રહી છે. ૨૦૨૧-૨૨ અને ૨૦૨૨-૨૩માં અમેરિકા, ભારતનું સૌથી મોટું વેપારી ભાગીદાર હતું. વાણિજ્ય મંત્રાલયના આંકડા અનુસાર, ચીન ૨૦૧૩-૧૪થી ૨૦૧૭-૧૮ સુધી અને ૨૦૨૦-૨૧માં પણ ભારતનું શીર્ષ વેપારી ભાગીદાર હતું. અર્થવ્યવસ્થાની ગતિ માટે જરૂરી છે કે ભારતનો વૈશ્વિક વેપાર સતત વધતો રહે, પરંતુ ચીન સાથે આટલા મોટા વેપાર અસંતુલનને નિયંત્રિત કરવાની જરૂર છે.

આપની આવતીકાલ કેવી જશે...?

:: રત્નકર્ણિકા ::
એકવાર આપીને ભૂલી જાવ પરંતુ લઈને કદાપી ન ભૂલો...
- અજાત

: આજનું પંચાંગ :

વિક્રમ સં. ૨૦૮૦, શા. શકે. ૧૯૪૬, પા.દે-૧૯૩૩, મુ. જિલ્લા-૧૪૪૫, જૈન વીર સં.-૨૫૫૦, કચ્છી સં. ૨૦૮૦, વૈશાખ સુદ-૧૩ ભગવાન શ્રી નૃસિંહ જયંતિ તા. ૨૧ મે ૨૦૨૪, મંગળવાર, પારસી તા. ૧૦, મુસ્લિમ તા. ૧૨, સ્વાતિ નક્ષત્ર, વ્યતિપાત યોગ, ગર કરણ, સૂ.ઉ.દ:૦૯, સૂ.અ.૦:૨૭
આજનો દિવસ અશુભ છે
આજે જન્મેલા બાળકની રાશી તુલા (૨ ત) છે.
- કનકવંદ સી. વ્યાસ

મેષ: મહત્વના કાર્યો કરી શકશે, મનની મુશ્કેલી દૂર આવે.
વૃષભ: પ્રિયજનનો વિરહ વેઠવો પડે, અટકી-અટકીને કાર્ય સફળ થાય.
મિથુન: જીવનસાથી સાથે વાણિજ્ય થાય, આર્થિકલાભની તક સાંપડે.
કર્ક: દરેક પ્રકારના કાર્યમાં સફળતા મેળવી શકશે. મન પ્રકૃતિલત રહે.
સિંહ: નવું આર્થિક રોકાણ ન કરવું હિતાવહ, હિતશત્રુઓથી સાવધ રહેવું.
કન્યા: મનમાં ગુમ થિતા સતાવે, મહત્વની કામગીરીમાં રૂકાવટ આવે.
તુલા: અણગમતા કાર્યો ફરજિયાત કરવા પડે, માનસિક અશાંતના ભોગ બનવું પડે.
વૃશ્ચિક: મહત્વની સમસ્યા હલ થઈ જાય, આકસ્મિક પ્રવાસ થાય.
ધન: મહત્વના કાર્યને મુલતવી રાખવું પડે તેવી પરિસ્થિતિ સર્જાય.
મકર: ગમે તેવી અડચણો વચ્ચે પણ કાર્ય સફળ થાય, મનમાં આનંદ-ઉત્સાહ વધે.
કુંભ: કોર્ટ-કચેરીને લગતા કાર્યોમાં સફળતા મળે, આર્થિક કાર્ય સફળતા યોગ છે.
મીન: વ્યર્થ વાદ-વિવાદ ટાળવું હિતાવહ, આરોગ્ય અંગે સાવધેતી રાખવી.

રાજ્યની તમામ RTOમાં હવે AI વીડિયો એનાલિસિસ ડ્રાઈવિંગ ટેસ્ટ



ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગુજરાત રાજ્યની દરેક આરટીઓ કચેરીમાં હવે ડ્રાઈવિંગ ટેસ્ટ માટે એઆઈ વીડિયો એનાલિસિસ કરવામાં આવશે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી રાજ્યમાં ડ્રાઈવિંગ લાઈસન્સની સમસ્યાને લઈને વારંવાર ટેકનોલોજીની પામીના કારણે

યાની લારીવાળાને આઈટી વિભાગે ઠબકારી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ પાટણ શહેરમાં યાની લારી ચલાવી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવતા યા વાળા યુવાનને ૪૯ કરોડની ઈન્કમેટેક્સની નોટિસ મળવાની ચોકવાનારી ઘટના સામે આવી છે. પાટણ શહેરના નવા ગંજ બજારમાં યાની લારી ચલાવતા યુવાનને ગંજ બજારમાં પેઢી ધરાવતા બે પટેલ બંધુઓ પર

બજાર એવું દોડશે કે ટ્રેડિંગ કરનારા થાકી જશે : વડાપ્રધાન

૪ જૂન પછી શેરબજારમાં તેજીનું વાવાઝોડુ

નવી દિલ્હી તા. ૨૧ લોકસભા ચૂંટણી વચ્ચે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ગુડમાંથી વિવિધ મીડિયા સાથે વાત કરી રહ્યા છે. તાજેતરમાં તેણે એનડીટીવી સાથે વાત કરી હતી. તેમણે આ ચેનલના એડિટર-ઈન્-ચીફ સંજય પુગલિયા સાથે વાતચીત દરમિયાન ભારતના ભવિષ્યની ઝલક આપી હતી. તેમણે દાવો કર્યો હતો કે ૪ જૂનના પરિણામો પછી સેન્સેક્સ એટલો સ્વિંગ કરશે કે શેરબજારના પ્રોગ્રામ્સ ટ્રેડર્સ પણ થાકી જશે. આ વાતચીત દરમિયાન પીએમ મોદીએ કહ્યું કે તેમના ૧૦ વર્ષના કાર્યકાળમાં સેન્સેક્સે ૨૫ થી ૭૫ હજાર સુધીની શાનદાર સફર કરી છે. તેમણે વર્તમાન સરકારના વિઝન અને ૪ જૂનના પરિણામ પછીના ભારતના ભાવિ ચિત્ર વિશે ખુલીને વાત કરી હતી. નોંધનીય છે કે આ લોકસભા ચૂંટણીમાં

ગુજરાત રાજ્યની દરેક આરટીઓ કચેરીમાં હવે ડ્રાઈવિંગ ટેસ્ટ માટે એઆઈ વીડિયો એનાલિસિસ કરવામાં આવશે

શહેરોમાં થઈ રહ્યો છે. જેનો હવે ગુજરાતની તમામ આરટીઓ કચેરીમાં અમલ કરાશે. જેના માટે ડ્રાઈવિંગ ટ્રેક પર ૧૮ કેમેરા રહેશે અને તેના પર રિવર્સ મુવમેન્ટ પણ જોઈ શકાશે. રાજ્યમાં છેલ્લા ઘણાં સમયથી ડ્રાઈવિંગ ટેસ્ટ ટ્રેક બંધ રહેવાના કિસ્સાઓ અવારનવાર સાંભળવા મળે છે. આરટીઓમાં વાહન ટેસ્ટ આપવા આવતાં લોકોને સર્વરમાં પામીને કારણે અનેક સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડતો હોય છે. હાલમાં ડ્રાઈવિંગ ટેસ્ટ માટે 'ગ્રાઉન્ડ સેન્સર્સ બેઝ્ડ ટેકનોલોજી' ઉપયોગમાં લેવાય છે. પરંતુ હવે 'વીડિયો એનાલિસિસ ટેકનોલોજી' ઉપયોગમાં લેવાશે. હાલમાં લોકોને ટેકનોલોજીમાં પામીને કારણે નાપાસ કરાય છે. ગ્રાઉન્ડ સેન્સર્સ બગડી જાય તો પણ ટ્રેકની કામગીરી બંધ રહેતી હોય છે. ટેસ્ટમાં એન્ટ્રી બાદ અધવચ્ચેથી જ સર્વર બંધ થઈ જતાં નાપાસ ગણી ફરી ટેસ્ટ આપવા બોલાવાય છે. હાલમાં જે ટેકનોલોજી છે તેમાં ફોરવર્ડ ડાયરેક્શનમાં જ જોઈ શકાય છે. રિવર્સ ડાયરેક્શન ડિટેક્ટ થતું નથી, પરંતુ હવે નવી ટેકનોલોજીમાં વ્હિકલની દરેક મૂવમેન્ટ્સ ડિટેક્ટ થશે. હાલ દેશના દિલ્હી, પુણે, ચંદીગઢ વગેરે જેવા શહેરોમાં આ ટેકનોલોજી કાર્યરત છે. આ નવી

આ વર્ષે પૃથ્વીની ચારેબાજુ ભયાનક તબાહી સર્જશે?: બાબા વેંગાની ૨૦૨૪ની ડરામણી આગાહીઓ



નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ બલ્ગેરિયાના ભવિષ્યવેતા બાબા વેંગાની અનેક ભવિષ્યવાણીઓ સાચી સાબિત થઈ છે. તેમણે ભૂતકાળમાં કરેલી કેટલીક ભવિષ્યવાણીઓ સાચી પડી છે. જેમ કે તેમણે સોવિયત સંઘના વિઘટનની, અમેરિકા પર આતંકી સંગઠન અલકાયદાના ૯-૧૧ના આતંકી હુમલાની કરેલી આગાહી સાચી પડી છે. બલ્ગેરિયાના ટ્રિપ્લિટીન

કોરોનાની કોવેક્સિન રસીથી જોખમનો દાવો નકારતું ICMR : તપાસ માટે સમિતિનું ગઠન



વારાણસી, તા. ૨૧ ઈન્ડિયન કાઉન્સિલ ઓફ મેડિકલ રિસર્ચએ BHU માં કોરોના વાયરસ સામે રક્ષણ માટે તૈયાર કરાયેલ કોવેક્સિન પર કરવામાં આવેલા અભ્યાસ સામે સખત વાંધો વ્યક્ત કર્યો છે. કાઉન્સિલે ચાર મુદ્દાઓ પર વાંધો ઉઠાવ્યો છે અને અભ્યાસ હાથ ધરનાર ઈઈજના બે વૈજ્ઞાનિકો પાસેથી જવાબ પણ માંગ્યો છે. જારી કરાયેલી નોટિસમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે કાઉન્સિલ કોઈ પણ અભ્યાસ અથવા તેના રિપોર્ટ સાથે સંકળાયેલ નથી. અભ્યાસ કરનારાઓને પૂછવામાં આવ્યું છે કે શા માટે તેમની સામે કાયદાકીય અને વહીવટી પગલાં લેવામાં ન આવે. BHU ના ફામાંકોલોજી અને ગેરિયાટ્રિક્સ વિભાગ દ્વારા તાજેતરમાં હાથ ધરવામાં આવેલા એક અભ્યાસમાં, એવું નોંધવામાં આવ્યું હતું કે કોવેક્સિન લેતા કિશોરો અને પુષ્ક વયના લોકોમાં ઘણી આડઅસરો હતી. અભ્યાસના આધારે, રિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, ૩૦ ટકાથી વધુ લોકોને તેનાથી સ્વાસ્થ્ય સંબંધિત સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડ્યો. આ અહેવાલ જાહેર થયા બાદ ભારે ગભરાટ ફેલાયો હતો અને લોકો શંકા થવા લાગી હતી. આ અભ્યાસ જેરીયાટ્રિક્સ વિભાગના વડા પ્રો. શુભ શંખ ચકવર્તી અને ફામાંકોલોજી વિભાગના ડો. ઉપિન્દર કૌરના

જામનગરના અનેક વિસ્તારોમાં પાણી કાપ મુકવામાં આવ્યો

જામનગર, તા. ૨૧ શકે છે. ઊનાળીની આકરી ગરમીના પગલે ડોક્ટર વારંવાર પાણી પીવાની અપીલ કરી રહ્યા છે. ત્યાં જામનગરના અનેક વિસ્તારોમાં આવતીકાલે પાણી કાપ મુકવામાં આવ્યો છે. જેના પગલે અનેક લોકોને પાણી માટે વલખા મારવાનો વારો આવી શકે છે. કાળજાળ ગરમી વચ્ચે જામનગરમાં આવતીકાલે પાણીકાપ ઝીંકાયો છે. નર્મદાની પાઈપલાઈનમાં સમારકામના કારણે નવાગામ ઘેડ, બેડી, સોલેરીયમ ઝોન હેઠળ આવતા વિસ્તારોમાં પાણીનું વિતરણ નહીં થઈ શકે. માટેલ ચોક, રાજ રાજેશ્વરી, ગાયત્રીનગર, જલારામનગર સહિત અંદાજે બે ડઝન સોસાયટીઓમાં આવતીકાલે પાણીકાપ રહેશે. પાણીકાપની અસર અંદાજે ૪૦ હજાર લોકોને થશે. જો કે એક દિવસના પાણીકાપ બાદ બીજા દિવસે નિયમિત રીતે પાણીનું વિતરણ થશે.

ઉત્પાદનની ગુણવત્તા જાણવાનો ગ્રાહકને મૂળભૂત અધિકાર

સર્વોચ્ચ અદાલતે આરોગ્યના અધિકારનો વ્યાપ વિસ્તાર્યો છે : કોર્ટે કહ્યું કે પ્રોડક્ટનું ઉત્પાદન કરતી કંપનીથી લઈને તેને પ્રમોટ કરનારા દરેકની જવાબદારી છે કે તે પ્રોડક્ટની ગુણવત્તા વિશે માહિતી આપે



નવી દિલ્હી તા. ૨૧ સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું છે કે આરોગ્યના અધિકાર હેઠળ ગ્રાહકને પણ ઉત્પાદનની ગુણવત્તા વિશે જાણવાનો અધિકાર છે. આ રીતે કોર્ટે આરોગ્ય અધિકારનો વ્યાપ વિસ્તાર્યો છે. કોર્ટે કહ્યું કે, ઉત્પાદનની ગુણવત્તા વિશે માહિતી આપવાની જવાબદારી

માત્ર ઉત્પાદક અને સેવા પ્રદાતાની નથી, પરંતુ તે ઉત્પાદનનો પ્રચાર કરતા મીડિયા, સેલિબ્રિટી અને પ્રભાવકોની પણ જવાબદારી છે. જાહેરાતકર્તાઓ અને જાહેરાત એજન્સીઓ અને તે ઉત્પાદનનો પ્રચાર કરનારાઓએ જવાબદારીપૂર્વક કામ કરવું જોઈએ. તેઓએ

લોકશાહી દેશમાં સત્તાશાહીનું વધતું પ્રભુત્વ

લોકસભાની ચુંટણીના પરિણામ દુધનું દુધ અને પાણીનું પાણી કરી નાખશે!

બેરોજગારી, મોંઘવારી, મંદિર મુદ્દો, સરકારી તંત્ર પ્રજાનું કોઈ કામ કરતા નથી તેવી વ્યાપક ફરીયાદ વચ્ચે જ્યારે પરિણામ ધારેલું આવે ત્યારે શું સમજવું?

જૂનાગઢ તા. ૨૧ લોકસભાની ચુંટણી ૨૦૨૪ અંતિમ તબક્કામાં પ્રવેશી ચુકી છે અને આ ચુંટણી બાદ આગામી તા. ૪ જુનના રોજ પરિણામો જાહેર થવાના છે ત્યારે જુદી જુદી ન્યુઝ ચેનલો, અખબારો અને નિષ્ણાંતો દ્વારા સર્વેનું ચક્ર ચાલી રહ્યું છે અને ક્યાં કોને કેટલી બેઠક મળશે? તે અંગેના ગણિતો મંડાઈ રહ્યા છે. પરંતુ એક અત્યંત વગદાર સુત્ર અને જાણકાર એવી ચેનલને એવી માહિતી આપી હતી કે, જ્યારે સત્તાધારી પક્ષના જ કોઈ ઉચ્ચ પદાધિકારી પરિણામ જાહેર થયા પહેલા જ એમ કહી દે કે, અમોને સંપૂર્ણ બહુમતિ મળવાની છે ત્યારે તેના કથનમાં કંઈક રહસ્ય છે અને આ વર્તાવોનું બંધ કરી અને તેની વાત માની લેવી જોઈએ તેમ જણાવ્યું હતું. ચુંટણીઓ યોજાય જાય ત્યારપછી દેશભરમાં નિષ્ણાંતો દ્વારા કે ટીવી ચેનલ કે અખબારો દ્વારા સર્વેક્ષણો મુકવામાં આવતા હોય છે અને રોજરોજ ટીવીમાં ટોપ શો માં ડીબેટ પણ થતી હોય છે અને તેમાં રાજકીય પક્ષોના વરિષ્ઠ નેતાઓ, જુદા જુદા પક્ષના

કાર્યકર્તાઓ કે વરિષ્ઠ પત્રકારો આમાં ભાગ લેતા હોય છે. તાજેતરમાં જ એક ટીવી ચેનલમાં ગુજરાતના ભુતપુર્વ આરોગ્ય મંત્રી જયનારાયણ વ્યાસ સાથે મંત્રણા ચાલતી હતી અને વાતચીત દરમ્યાન લોકસભાની ચુંટણી અંગેના પરિણામો અંગેની ઘણી બધી ચર્ચાઓ થતી હતી અને આ ટીવી ચેનલના માધ્યમથી તેને પુછવામાં આવ્યું હતું કે આ વખતની લોકસભાની ચુંટણીનું પરિણામ શું લાગે છે, કેવું આવશે? ત્યારે પુર્વ આરોગ્ય મંત્રી જયનારાયણ વ્યાસે ખુબજ સ્પષ્ટ શબ્દોમાં જણાવી દીધું હતું કે, ચુંટણી અંગેના વર્તારા હવે તમારે બંધ કરી દેવા જોઈએ. તમારી જે ચેનલ છે તે પ્રસ્થાપિત ચેનલ છે, લોકોને ઘણો વિશ્વાસ છે પરંતુ આવા સર્વેક્ષણ કે વર્તારા દર્શાવવાથી કંઈ વળવાનું નથી. કારણ કે, સત્ય હંમેશા સત્ય જ રહે છે. વર્તમાન સમયમાં તમે ક્યાંય પણ જોવું હશે તો આ વખતે લોકસભાની ચુંટણી દરમ્યાન મોંઘવારી, બેરોજગારી, અસમાજિક પ્રવૃત્તિઓ, સરકારી તંત્ર કોઈ કામ કરતું નથી તેવી અનેક ફરીયાદો ઉઠેલી હતી. એટલું જ નહિ લોકોના મનમાં વર્તમાન સરકારો ઉપર

કે સ્થાનિક તંત્ર ઉપર તિવ્ર આકોશ જોવા મળ્યો હતો તો બીજીતરફ રાજકીય પક્ષો જેમાં ખાસ કરીને ભાજપના કાર્યકરોમાં પણ ઉત્સાહનો અભાવ જોવા મળ્યો હતો. કારણ કે આ કાર્યકર્તાઓમાં મોટાભાગનાઓને મર્યાદિત જ કામગીરી કરવાની થતી હોય છે. કેટલાક એવા કાર્યકર્તા હોય છે કે તેઓનો ઉપયોગ ખાલી ખુરશીઓ ગોઠવવા, મંડપો બાંધવા કે પાથરણા પાથરવા પુરતો જ થતો હોય છે. બાકી જે મોટા પદ લઈને બેઠા છે તે બીજાનો વારો આવવા દેતા નથી. આ ઉપરાંત ગુજરાતની વાત કરીએ તો ગુજરાતમાં પણ પરસોતમ રૂપાલાની સામે ક્ષત્રિય સમાજ મેદાને પડ્યો હતો અને એક તકે તો તમામ બેઠકો ઉપર ભાજપ વિરોધી મતદાન ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હોવાનું કહેવાય રહ્યું છે. અને આ ફેક્ટર અંદાજીત ગુજરાતની પાંચ બેઠકો ઉપર ખુબજ અસર કરશે તેવી બાબત જોરશોરથી ચર્ચાઈ રહી છે. પરંતુ ગુજરાતની લોકસભાની ચુંટણીનું ભાવિ તેમજ દેશના વિવિધ ભાગોમાં યોજાઈ રહેલી ચુંટણીઓમાં પણ ભાજપના ભાવિ અંગે પુર્વ આરોગ્ય મંત્રી

જયનારાયણ વ્યાસે ટીવી ચેનલના એન્કરને સ્પષ્ટ શબ્દોમાં કહ્યું હતું કે અત્યારે 'ચાર એમ' નો પ્રભાવ છે. મસલ્સ પાવર, મની પાવર, સરકારી તંત્ર, યાંત્રિક તંત્ર વગેરે બાબતનો ઉલ્લેખ કરી જણાવ્યું હતું કે જ્યાં કર્મચારી વર્ગ જ સરકારના છે ત્યાં બીજું શું થઈ શકે? અને કોણ કેટલી ફરજ બજાવે છે તે લોકોને પણ ખબર છે. નાયબ મામલતદારથી લઈને ઉચ્ચ અધિકારીઓ સુધી આ સાંકળમાં આવી જાય છે અને તેમ છતાંય દેશના ગૃહમંત્રીએ ચુંટણીના પરિણામો જાહેર થાય એ પહેલાજ જણાવી દીધું છે કે, અમે પુરી બહુમતિ સાથે જીતીએ છીએ. એટલું જ નહિ ગુજરાતની તમામ ૨૬ બેઠકો પણ અમે જીતવાના છીએ તેવું આ નિવેદન કરેલ છે. ત્યારે જો દેશના ગૃહમંત્રી કહેતા હોય તો આ વાત માની લેવી જોઈએ. અંતમાં ગુજરાતમાં ૨૬ બેઠકોમાં પાંચ બેઠકો જોખમકારક હોવા છતાં પણ જો તેમાં પણ ભાજપને બહુમતિ મળે અને દેશમાં પણ મોટાભાગની બેઠકો ઉપર વિજય પ્રાપ્ત થાય તો તેને શું કહેવું તે હવે જનતા જનાર્દને વિચારવું પડે.

ભરણપોષણ ન ચુકવતા પતિ દેવોને જેલની સજા ફટકારતી જૂનાગઢ ફેમીલી કોર્ટ

સોમનાથ-વેરાવળમાં સ્માર્ટ મીટર અંગે પીજીવીસીએલની પત્રકાર પરિષદ

જૂનાગઢ તા. ૨૧ કોર્ટમાં અરજ ગુજારી અલગ અલગ ત્રણ કેસોમાં ભરણપોષણ ન ચુકવતા પતિદેવોને જેલની સજા ફેમીલી કોર્ટ જૂનાગઢ દ્વારા ફટકારવામાં આવી છે. આ કેસોની ટુંકમાં હકીકત એવી છે કે પ્રથમ અરજદાર સરોજબેન પરેશભાઈ પંડયા રહે. જૂનાગઢવાળાના લગ્ન રાણાવાવના પરેશભાઈ મનુભાઈ પંડયા સાથે થયેલા અને બે સંતાનો પણ થયેલા. ત્યારબાદ વગર વાંકે અરજદાર અને તેના સંતાનોનો ત્યાગ કરતા અરજદારે ભરણપોષણ માટે નામદાર કોર્ટમાં અરજી કરતા કોર્ટે અરજદારોના માસીક ભરણપોષણની રકમ રૂા.૮૦૦૦/- ચુકવવાનો તેના પતિને આદેશ કરેલ. તેમ છતા નિયમીત સામાવાળા ચડત રકમ વસુલ ન આપતા તે મેળવવા અરજદારોએ ફરીથી ફેમીલી

અરજદારે ફરીથી ફેમીલી કોર્ટમાં અરજી ગુજારી રૂા. ૪૮૦૦૦/- વસુલ મેળવવા દાદ માગેલ જેમાં સામાવાળા પતિ નિષ્કળ જતા નામદાર કોર્ટે અરજદાર તરફની રજૂઆતો ધ્યાન પર લઈ કુલ ૧૦૫ દિવસની સામાવાળાને સાદી કેદની સજા ફરમાવેલ છે. અને તે મતલબનુ સજા વોરંટ જારી કરેલ છે. બીજા એક કેસમાં અરજદાર વર્ષાબેન રાકેશભાઈ ઘેટીયા રે. જૂનાગઢના લગ્ન રાકેશભાઈ ઘેટીયા રે, ખીરસરા સાથે થયેલા અને વગર વાંકે તેણીનો તેના પતિએ ત્યાગ કરતા તેણીએ ભરણપોષણ માટે નામદાર ફેમીલી કોર્ટમાં અરજી કરતા કોર્ટે અરજદારના માસીક ભરણપોષણની રકમ રૂા.૮૦૦૦/- ચુકવવાનો તેના પતિને આદેશ કરેલ તેમ છતા નિયમીત સામાવાળા ચડત રકમ વસુલ ન આપતા તે મેળવવા અરજદારોએ ફરીથી ફેમીલી

સોશલ મિડીયામાં ગેરમાન્યતાઓ અને ગેરસમજણ અંગેની અફવાઓ સામે કરેલી સ્પષ્ટતા



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) આવતા આક્ષેપો સર્દર હિત વેરાવળ તા. ૨૧ પીજીવીસીએલ વીજ તંત્ર દ્વારા સોમનાથ-વેરાવળમાં નખાઈ રહેલા સ્માર્ટ વીજ મીટરો બાબતે સોશયલ મિડીયામાં વહેલી થયેલી વાતો-અફવાઓ અંગે પ્રજાને સાચી જાણકારી અને માર્ગદર્શન મળે તે માટે એક પત્રકાર પરિષદ વેરાવળ ખાતે ઈન્ચાર્જ કાર્યપાલક ઈજનેર જે.જે. કાયા દ્વારા યોજવામાં આવી હતી. જેમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે, વેરાવળ વિભાગીય કચેરી હેઠળ ૧.૫૦ વીજ ગ્રાહકો છે જે પૈકીના વેરાવળ, તાલાળા, સુનાપાડા તાલુકામાં કેન્દ્ર સરકારની આરડીએસએસ યોજના હેઠળ ટ્રાન્સફોર્મર ઉપર ૧૯૮ સ્માર્ટ મીટર તથા વેરાવળ પાટણ શહેરમાં ગ્રાહકોને ત્યાં ૪૧૪ સ્માર્ટ મીટર લગાડવામાં આવેલ છે. જે પૈકી કોઈની પણ આ મીટર અંગે ફરીયાદ આવી નથી. સોશયલ મિડીયામાં

ગ્રાહકોને સમજાવવામાં આવે છે અને સહમત થાય તો જ વીજ મીટર બદલવામાં આવે છે. ફરજિયાત આગ્રહ રખાતો નથી. લગાડાતા નવા મીટરો ફાસ્ટ ફરજિયાત આગ્રહ રખાતો નથી. તેની વિશ્વસનીયતા માટે ચેક મીટર પણ ક્યાંક ક્યાંક લગાડી આપેલ છે. નવા મીટરમાં હાલ કોઈ નવો ભાવ વધારો નખાયેલ નથી અને જ્યાં-જ્યાં ટેસ્ટ ચેક મીટર લગાડાયેલ છે. તેઓના બંને મીટરોમાં કોઈ તફાવત કે વધારો નોંધાયેલ નથી. નવા મીટર લગાડવાનો ગ્રાહકો પાસેથી કોઈ મીટર ચાર્જ લેવાતો નથી. ગ્રાહકે

લાકડાના ગેરકાયદેસર ઉપયોગ અને સંગ્રહ બાબતે ૧૧ કંપનીઓમાં દરોડા પાડી ૪૮ લાખના ૯૫૮ ટન લાકડાનો જથ્થો સીઝ કરાયો

જીલ્લા કલેક્ટરની સુચનાથી વહીવટી અને ફોરેસ્ટની સંયુક્ત ટીમે તપાસ હાથ ધરતા અનેક ગેરરીતીઓ સામે આવી



(રાકેશ પરડવા દ્વારા) આલ્યા હતા. જેના પગલે વેરાવળ, તા. ૨૧ આરએફઓ કે.ડી.પંપાણીયા, વેરાવળ જીઆઈડીસીની કંપનીઓમાં ગેરકાયદેસર રીતે લાકડાના ઉપયોગ, સંગ્રહ અને પરીવહન થતું હોવાની ફરીયાદોના આધારે જીલ્લા કલેક્ટરની સુચનાથી દરોડા પાડવામાં આવતા ૧૧ કંપનીઓમાં રૂા.૪૭.૮૦ લાખની કિંમતનો ૯૫૮ ટન લાકડાનો જથ્થો સીઝ કરી ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવતા ગેરકાયદેસર કરતાં હોવાની ફરીયાદ જિલ્લા કલેક્ટર ડી.ડી.જાડેજાને મળતા તપાસના આદેશ આપવામાં

ધરવામાં આવી છે. અત્રે નોંધનીય છે કે, ઘણા વિસ્તારમાં પ્રતિબંધિત લાકડાના ગેરકાયદે વપરાશની ચર્ચાઓ થઈ રહી હતી. ત્યારે અચાનક કલેક્ટરની કડક કાર્યવાહીના પગલે પ્રતિબંધિત લાકડાનો ગેરકાયદેસર વપરાશ અને સંગ્રહ કરતા અસામીઓમાં ફફડાટ વ્યાપી ગયો છે. જાણકારોના મતે આ મામલે તટસ્થ અને ઊંડાણપૂર્વકની તપાસ હાથ ધરવામાં આવે તો જીઆઈડીસીમાં ચાલતી અનેક ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિના પર્દાફાશ થવાની સાથે મોટી ગેરરીતિઓ સામે આવે તો નવાઈ નહીં તેવી લોકોમાં ચર્ચાઓ થઈ રહી છે. વૃક્ષોનું નિકંદનમાં ગ્રામ પંચાયતો અને સરપંચોની ભેદી ભુમિકા સામે આવી આ ઉપરાંત રાજ્ય સરકાર દ્વારા વૃક્ષ અને જંગલ બચાવવા હેતુસર કોઈપણ જાડનું કટિંગ કરતા પહેલા મામલતદારની

ડોળાસામાં દિકરીઓનો દબદબો.. કોડીનાર તાલુકાના ડોળાસા ગામની ગોંદરા પરા શાળાની ૧૧ દિકરીઓ જ્ઞાન સાધના પરીક્ષામાં ઉત્તીર્ણ

ડોળાસા તા. ૨૧ કોડીનાર તાલુકાના ડોળાસા ગામની ગોંદરા પરા પ્રાથમિક શાળાનો ધોરણ ૮ ની ૧૧ દિકરીઓએ જ્ઞાન સાધના પરીક્ષા પાસ કરી ડોળાસા ગામ અને શાળાનું નામ રોશન કર્યું છે. તાજેતર માં જાહેર થયેલા "મુખ્ય મંત્રી જ્ઞાનસાધના" પરીક્ષાના પરિણામમાં ડોળાસા ગામની આ મીટર અંગે ફરીયાદ આવી નથી. સોશયલ મિડીયામાં

પાસ કરી છે. આ દિકરીઓને હવે ધોરણ નવ અને દસમાં અગિયાર અને બારમાં ૫૦૦૦૦/ મળી ચાર વર્ષ દરમ્યાન એક પરીક્ષાર્થી દીઠ ૯૪૦૦૦/ શિષ્ય વૃત્તિ ગુજરાત સરકાર શ્રી તરફથી અપાશે. ડોળાસા ગામની ગોંદરા પરા શાળાની જે દિકરીઓએ " જ્ઞાન સાધના " પરીક્ષા પાસ કરી છે. તેમાં કમશ: હિરલ એલ.ડોડીયા, ધ્રુવી કે.ગોંસ્વામી, ધ્યાના ડી. મોરી, જંખાના એ.ગોહિલ, નિયતી ડી.પરમાર, વિસ્મિતા વી.ગોહિલ, વિશાખા વાય.મોરી, ભૂમિકા ડી.તેલી, સાક્ષી એસ.ગોંસ્વામી, રાધિકા એમ.ડોડીયા અને વૈભવી વાય. ગોહિલનો સમાવેશ થાય છે. શાળાના આચાર્ય નારણભાઈ બારડ અને શાળા પરિવારે આ બાળાઓને અભિનંદન પાઠવ્યા છે.

ખંભાળિયાની સ્પેશિયલ પોક્સો કોર્ટનો ચુકાદો ભાણવડ પંથકમાં પોક્સો તથા દુષ્કર્મના આરોપીને દસ વર્ષની સખત કેદ તથા દંડની સજા

ખંભાળિયા, તા. ૨૧ વાનાવડ તથા ભાણવડ ખાતે ભાણવડ પંથકમાં રહેતી એક સગીરાને અપહરણ કરી ગયા બાદ દુષ્કર્મ આચરવાના પ્રકરણમાં મૂળ રાણાવાવ તાલુકાના અમરદળ ગામના રહીશ એવા એક શખ્સને ખંભાળિયાની સ્પેશિયલ પોક્સો અદાલતે ૧૦ વર્ષની સખત કેદ તથા રૂા. ૧૭,૦૦૦ નો દંડ ફટકારતો હુકમ કર્યો છે. આ સમગ્ર પ્રકરણ અંગે સરકારી સૂત્રો દ્વારા જાણવા માટે વિગત મુજબ પોરબંદર જિલ્લાના રાણાવાવ તાલુકાના અમરગઢ ગામના મૂળ રહીશ અને હાલ મોરબી ખાતે રહેતા દિનેશ હીરાભાઈ યાવડા (ઉ.વ. ૨૮) એક સગીરાને પોતાનો મોબાઈલ નંબર આપી લલચાવતા આ અંગેનો ગુનો રાણાવાવ પોલીસ મથકમાં નોંધાયો હતો. જેની મુદતમાં ગયેલા આરોપી દિનેશ હીરાભાઈ યાવડાએ મુદત પૂર્ણ કર્યા બાદ દેવભૂમિ દ્વારકાના

દિનેશ હીરાભાઈ યાવડા પાસે જતી હોય, મોરબી બસ સ્ટેન્ડથી આરોપીને ફોન કરીને બસ સ્ટેન્ડ ખાતેથી લઈ જવા જણાવતા આ વખતે તહોમતદારે પોતાની ઉપર કોઈને શંકા ન જાય તે હેતુથી ભોગ બનનાર મોરબી બસ ખાતે એકલી હોવાની જાણ કરતાં તુરંત સ્થાનિક પોલીસ મારફતે ભોગ બનનાર તથા આરોપીને હસ્તગત કરવા જણાવી અને ભોગ બનનાર તથા આરોપીને ભાણવડ ખાતે લાવવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં મહિલા પોલીસ પુરાવાઓને ધ્યાનમાં રાખીને નામદાર અદાલતે આરોપીને દસ વર્ષની સખત કેદ તથા જુદા જુદા ગુનાઓમાં કુલ રૂા. ૧૭,૦૦૦ નો દંડ અને જો દંડનો હુકમ કર્યો હતો. આ ઉપરાંત ભોગ બનનારના સામાજિક, આર્થિક અને માનસિક પુનર્વસન માટે તેણીને વીટનેસ કમ્પ્લેન્સન સ્કીમ હેઠળ રૂા. ત્રણ લાખનું વળતર ચૂકવવા માટે પણ હુકમ કરવામાં આવ્યો છે.

ગાંધીનગર ખાતે ચોમાસા દરમિયાન સંભવિત આપતિનો સામનો કરવા મુખ્ય સચિવ રાજકુમારની અધ્યક્ષતામાં સમીક્ષા બેઠક યોજાય



રાજ્યમાં ચોમાસા દરમિયાન કોઈપણ પ્રકારની જાનહાનિ ન થાય તે માટે તૈયાર રહેવા વહીવટીતંત્રને જરૂરી સૂચનો કરતાં મુખ્ય સચિવ રાજકુમાર

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર તા.૨૧ રાજ્યમાં ચોમાસા દરમિયાન કોઈપણ પ્રકારની જાનહાનિ ન થાય તે માટે વહીવટીતંત્ર અત્યારથી સંપૂર્ણ સજ્જ બને તે જરૂરી છે તેમ, મુખ્ય સચિવ શ્રી રાજકુમારે ગાંધીનગર ખાતે જણાવ્યું હતું. મુખ્ય સચિવ શ્રી રાજકુમારે રાજ્યના તમામ વિભાગો અને કેન્દ્રીય સુરક્ષા એજન્સીઓ, લશ્કરની ત્રણેય પાંખના પ્રતિનિધિઓ, કેન્દ્ર સરકારના વિવિધ વિભાગો સહિત વહીવટી તંત્રના તમામ અધિકારીશ્રીઓ સાથે આજે ગાંધીનગર ખાતે બેઠક યોજી ચોમાસા દરમિયાન સંભવિત આપતિના સામના માટેના આગોતરા આયોજન અને સજ્જતાની સમીક્ષા કરી હતી. મુખ્ય સચિવશ્રીએ કહ્યું હતું કે, આપત્તિ વ્યવસ્થાપનના ભાગરૂપે રાજ્યના શ્રામીણ વિસ્તારમાં આપદા મિત્રોને તાલીમ આપી સજ્જ કરાશે. ભૂતકાળમાં જે વિસ્તારમાં વધુ વરસાદ થયો હોય તેવા વિસ્તારોની પણ અત્યારથી સમીક્ષા કરીને આગામી ચોમાસા માટે જરૂરી તૈયારીઓ કરી લેવી જોઈએ જેથી અગમચેતીના ભાગરૂપે નુકસાન અટકાવી શકાય. શહેરી વિસ્તારોમાં જૂના જોખમી મકાનોની સ્થળ તપાસ કરાવી અત્યારથી જ તેને ખાલી કરાવવા જોઈએ જેથી જાનહાની ટાળી શકાય. ચોમાસાની તૈયારી સંદર્ભે વિવિધ સ્થળે મોકકીલ યોજવા તેમજ ચોમાસા દરમિયાન સરદાર સરોવર, ઉકાઈ સહિતના ડેમોમાં પાણીની સ્થિતિ અંગે અગાઉથી વિગતો મેળવવા તેમજ વહીવટીતંત્રને સૂચનાઓ આપી હતી. ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલી “પ્રિ મોનસુન પ્રિપેરેનેસ” અંગેની બેઠકના અધ્યક્ષસ્થાનેથી મુખ્ય સચિવશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, સંભવિત આપતિના સામના માટેની જેટલી આગોતરી સજ્જતા કેળવવા તેટલી ઝડપથી આપણે રાહત-બચાવની કામગીરી કરી શકીશું જેથી ઓછામાં ઓછું નુકસાન થાય તેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થઈ શકશે. તેમજ તમામ વિભાગોને આપત્તિ વ્યવસ્થાપન પ્લાન જરૂરી ફેરફાર સાથે તૈયાર રાખવા જણાવી, રાજ્ય વહીવટી તંત્ર, કેન્દ્ર સરકારની કચેરીઓ, સુરક્ષા એજન્સીઓ વચ્ચે અસરકારક સંકલન રાખવા પર પણ ભાર મૂક્યો હતો. વધુમાં, તેમજ રાજ્યમાં આવેલા શેલ્ટરહોમમાં સુવિધાઓ ચકાસવા તેમજ તાલુકા સ્તરેથી તાલુકા-ગામડાઓ વચ્ચે માહિતીનું આદાન-પ્રદાન યોગ્ય થાય તે અંગે તંત્રને તાકીદ કરી હતી.

કેરળ ખાતે ચોમાસાનું આગમન તૈયારી સંદર્ભે સ્ટેટ ઈમરજન્સી થશે જેથી આ વર્ષે ગુજરાતમાં દર આપરેશન સેન્ટર-SEOCના વર્ષ કરતાં વહેંચુ ચોમાસું સંકલનમાં વિગતવાર પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કરાયા હતા. આ બેઠકમાં વિવિધ વિભાગોના ઉચ્ચ સનદી અધિકારીઓ, માહિતી, ઈસરો, સેનાની ત્રણેય પાંખના અધિકારીઓ, BSF, કોસ્ટ સિયાર્થ, પાણી-નાગરિક પુરવઠા, આરોગ્ય, GSDMA, સરદાર સરોવર, માર્ગ અને મકાન, બંદરો અને વાહન વ્યવહાર, વન, કૃષિ અને પશુપાલન તેમજ કેન્દ્રીય સુરક્ષાદળો દ્વારા ચોમાસાની

ઉના તાલુકાના સીમર ગામે ચાલતી શિવ મહાપુરાણ કથામાં કથાકાર રાજુબાપુએ કોળી ઠાકોર સમાજ વિષે વિવાદિત નિવેદન આપતા પોલીસ ફરીયાદ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ઉના, તા.૨૧ ઉના તાલુકાના સીમર ગામે છેલ્લા છ દિવસથી શ્રી હિંગળાજ ધામ વસ્તા ગિરિબાપુની સમાધિ સ્થળે શિવ મહાપુરાણ કથા ચાલતી હતી. કથાનું શ્રવણ રાજુબાપુ મોટા ઝિંઝૂડા વાળા કરાવી રહ્યા હતા જેમાં તા.૧૯, પના રોજ ટીવી મીડિયાની કર્તવ્ય ચેનલ ઉપર તેનું પ્રસારણ આવતું હતું અને કથાની વ્યાસપીઠ ઉપરથી રાજુબાપુએ જણાવેલ કે સમાજની દીકરા અને દિકરીએ કોળી ઠાકોર સમાજના યુવકો સાથે લગ્ન ના કરવા જોઈએ સમાજ અને કુળ વિષે બીભ્તસ શબ્દો બોલી કોળી ઠાકોર સમાજની લાગણી દુભાય ઠેસ પહોંચે સમાજ પ્રત્યે વેર ઝેર વધે તેવા શબ્દોના ઉપિયાગ કરતા કોળી સમાજ લાલધૂમ થઈ ગયો હતો અને ઊનામાં રહેતા અને હિન્દુ યુવા સંગઠન ભારતના ગીર સોમનાથ જિલ્લાના ઉપાધ્યક્ષ મહેશભાઈ રામજી ભાઈ બારીયા નવા બંદર મરીન પોલીસ સ્ટેશન જઈ કથાકાર રાજુબાપુ ઉર્ફે રાકેશગિરિ કાશીગિરિ ગોસ્વામીની અટકાયતી પગલા લીધા હતા અને પોલીસે કોળી સમાજના આગેવાનો સાથે મિટિંગ કરી શાંતિ જાળવવા અપીલ કરી હતી. સીમર ગામે પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો છે હાલ શાંતિ છે. જાણવા મળતી વિગત મુજબ વિવાદને હિસાબે સીમર ગામે ચાલતી શિવ મહાપુરાણ કથા શરૂ થઈ ન હતી અને આયોજકોએ વહેલી કથા પૂર્ણ કરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.



મહાપુરાણ કથા શરૂ થઈ ન હતી અને આયોજકોએ વહેલી કથા પૂર્ણ કરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લા પોલીસ દ્વારા તેરા તુજકો અર્પણ અંતર્ગત ગુમ થયેલો રૂપિયા ૧૯.૪૫ લાખનો માલ સામાન માલિકને સોંપાયો

જુદા વિસ્તારોમાં રહેતા આસામીઓ દ્વારા તેઓનો મોબાઈલ સહિતનો કિંમતી મુદ્દામાલ ગુમ થવા સહિતની બાબતે પોલીસને અરજી કરવામાં આવી હતી. જેને અનુલક્ષીને દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લા પોલીસ વડા નિતેશ પાંડેય તેમજ ડી.વાઈ.એસ.પી. હાર્દિક પ્રજાપતિના માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા સાર્થક કાર્મ સેલ પોલીસ દ્વારા તાત્કાલિક ધોરણે કાર્યવાહી કરી અને છેલ્લા એક વર્ષના સમયગાળા દરમિયાન ૨૪ અરજદારોના કુલ રૂપિયા ૧૯,૪૪,૭૮૧ જેટલી નોંધપાત્ર રકમનો મુદ્દામાલ પરત અપાવવામાં સફળતા મેળવી હતી. જેને અનુલક્ષીને સોમવારે રાજકોટ રેન્જના પોલીસ મહા નિરીક્ષક શ્રી અશોકકુમાર યાદવના વરદ હસ્તે નામદાર કોર્ટમાંથી મેળવેલા હુકમ અનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. આ ઉપરાંત દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં નાગરિકો દ્વારા ગુમ થયેલા પોતાના મોબાઈલ ફોન અંગેની આપવામાં આવેલી અરજી સંદર્ભે પોલીસ તંત્રએ સંકલનની કામગીરીથી છેલ્લા દસ દિવસની જહેમત દરમિયાન પાસ ડાઈવ યોજી અને રૂપિયા ૪,૧૦,૩૮૨ ની કિંમતના ૨૬ મોબાઈલ ફોન શોધી કાઢી, અને મૂળ માલિકને પરત સોંપવાની નોંધપાત્ર કામગીરી કરી હતી. આને અનુલક્ષીને રેન્જ શ્રી અશોકકુમાર યાદવ દ્વારા જિલ્લાના નાગરિકોને સાબર કાર્મનો ભોગ ન બને તે બાબતે જરૂરી સૂચનાઓ આપી હતી. આ સાથે નાગરિકોએ પોતે પણ પોતાના અનુભવાના આધારે અન્ય નાગરિકોને આવા સાયબર ફોનનો ભોગ ન બને તે હેતુથી સાવચેત રહેવા તેમજ સાયબર કાર્મ અંગે જાગૃતતા ફેલાવવા અપીલ કરી હતી. સાયબર કાર્મને લગતા ગુનાઓને અંકુશમાં લાવવા માટે અહીંનો જિલ્લા સાયબર કાર્મ વિભાગ લોકોને મદદરૂપ બની રહ્યો છે.

ગુજરાત કેડરમાં ફાળવાયેલા ૨૦૨૩ની બેચના ૮ પ્રોબેશનરી IAS મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની સૌજન્ય મુલાકાતે

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર તા.૨૧ મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની સૌજન્ય મુલાકાત ગુજરાત કેડરમાં ફાળવાયેલા ૨૦૨૩ની બેચના ૮ પ્રોબેશનરી IAS અધિકારીઓએ ગાંધીનગરમાં લીધી હતી. આ ૮ અધિકારીઓમાં ૭ મહિલા અધિકારીઓનો સમાવેશ થાય છે. તેમજ સરદાર પટેલ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ પબ્લિક એડમિનિસ્ટ્રેશન-સ્પીપા માંથી ઈન્સ્ટિટ્યૂશનલ ટ્રેનિંગ પૂર્ણ કરી છે. આ પ્રોબેશનરી અધિકારીઓની રાજ્યના બનાસકાંઠા, ભાવનગર, કચ્છ, પંચમહાલ અને વલસાડ તથા નર્મદા તેમજ નવસારી જિલ્લાઓમાં ફિલ્ડ તાલીમ માટે સુપર ન્યુમરી આસિસ્ટન્ટ કલેક્ટર તરીકે ફાળવણી કરવામાં આવેલી છે. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે આ પ્રોબેશનરી અધિકારીઓને ગુજરાતમાં ઉચ્ચ પદ પર સેવારત થવાની મળેલી તક દ્વારા જનરલ મોહમ્મદ શાહિદ, સદકર્મ અને સેવાકાર્યની મુખ્યમંત્રીના સચિવ અવંતિકા સુવાસથી લોકોના હૃદયમાં સ્થાન મેળવવા અનુરોધ કર્યો હતો. મહાનિયામક વિજય ખરાડી મુખ્યમંત્રીશ્રીને મળેલા આ પ્રોબેશનરી IAS જોડાયા હતા.



મુખ્યમંત્રીશ્રીને મળેલા આ પ્રોબેશનરી IAS જોડાયા હતા.

કિંદરવા ખાતે મહા રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો

સંજય દાવડા, ડૉ.હિતેન્દ્રસિંહ પરમાર, અતુલ કાનાબાર અને વિમલ ગજજરે કેમ્પની મુલાકાતે આવી સૌને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. રેડ કોસ સ્ટાફ સભ્યો ધવલ સિંઘલ, નિખીતા બોરીયા, રસિક ગોસ્વામી, સુરેશ બાંભણિયા, પાયલ ભારાવાલા તથા મગનભાઈ સેવામાં જોડાયા હતા.

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) બહેનોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો અને કુલ ૬૪ યુનિટ બ્લડ ડોનેશન કરવામાં આવ્યું હતું. કિંદરવાના કાર્યકરો ગોપાલ ગોસ્વામી, મયુર ગોસ્વામી, અતુલ ગોસ્વામી, અજય ગોસ્વામી, કલ્પેશસિંહ યાવડા, પિયુષ રામ એ કેમ્પ માટે જહેમત ઉઠાવી સુંદર વ્યવસ્થા કરી હતી. રેડ કોસના ચેરમેન શ્રી કિરીટભાઈ ઉનાડકટની આગેવાની હેઠળ ગીરીશ ઠક્કર, પરાગ ઉનાડકટ, અનિષ રાચ્છ, તારીખ ૧૯/૦૫/૨૦૨૪ ના રોજ કિંદરવાના શ્રી અરસિંહ આતાના મહા ખાતે ડૉ.જગાબાપુની પ્રથમ માસિક પુણ્ય તિથિ નિમિત્તે શૂરવીર અરસિંહ આતા ફાઉન્ડેશન સંચાલિત શ્રી અરસિંહ આતા ગૌશાળા દ્વારા અને રેડ કોસ - ગીર સોમનાથના સહકારથી મહા રક્તદાન કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ભાઈઓ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) દારકા તા.૨૧ તાજેતરમાં દારકા તાલુકામાં મોજપ ગામે તાલુકા હેલ્થ કચેરી દારકાનાં તાબા હેઠળના આયુષ્માન આરોગ્ય મંદિરમાં વિવિધલક્ષી આરોગ્ય કાર્યકર તરીકે ફરજ બજાવતા કમચારી ઘુમન મકવાણાને પોતાની ફરજ દરમિયાન તેમની સાથે ફરજમાં રૂકાવટ કરી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપેલ હતી. આ અંગે ઘુમન મકવાણા દ્વારા મીઠાપુર પોલીસ સ્ટેશને ધોરણસરની ફરિયાદ દાખલ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા માંગ કરેલ હતી. જે સબબ આરોગ્ય કર્મચારી મહામંડળ દેવભૂમિ દ્વારકા દ્વારા આ ઘટનાને સખત શબ્દોમાં વખોડી આવી ઘટના ભવિષ્યમાં ન બને અને તંદુરસ્ત વાતાવરણમાં દરેક કર્મચારી પોતાની કાયદેસરની ફરજ બજાવી શકે તે માટે જીલ્લા કલેક્ટર, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી તથા મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી દેવભૂમિ દ્વારકાને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવેલ હતું.

ભગવાન શ્રી દ્વારકાધીશજીને ૧૫૦૦ ગ્રામ ચાંદી અર્પણ કરાયું

,ચમચી, ગ્લાસ શ્રીજી ને અર્પણ કરવામાં આવ્યા. દારકા જગત મંદિરે શ્રીજી ના પરમ વેષ્યવ શ્રી કમલનયનભાઈ જેરામભાઈ ભાયાણી તથા પરિવાર - રાજકોટ દ્વારા પાંચમી ધ્વજારોહણ પ્રસંગે ચાંદીનો ત્રાસ બે વાટકી ચમચી ગ્લાસ અર્પણ કરવામાં આવ્યા અંદાજે ૧૫૦૦ ગ્રામ અર્પણ કરાયું હતું.



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) દારકા તા.૨૧ દારકા જગત મંદિરે આજરોજ એક ભક્ત પરિવાર દ્વારા ચાંદીનો ત્રાસ, બે વાટકી

:: જાહેર નોટીસ ::

આથી હું નીચે સહી કરનાર ગિરીશકુમાર જે. પારેખ, એડવોકેટ, દિવાન ચોક, જુનાગઢ તે મારા અસીલ સ્વ. સુશીલાબેન મનસુખલાલ (વા/ઓ શશીકાંત ત્રિભોવનદાસ પારેખ)ના વારસદાર પુત્ર શ્રી રવિશકુમાર શશીકાંત પારેખ, રહે. જુનાગઢ વાળાની સુચનાથી આ જાહેર નોટીસ આપું છું કે, શ્રી ગુજરાત રાજ્યના જુનાગઢ જિલ્લાના તાલુકા જુનાગઢના, જુનાગઢ મહાનગરપાલીકા હદમાં આવેલા, ગામ ખામખોળની બીનખેતીની જમીન રે.સરવે નં. ૧૩૦/૪ પૈકી, એ.૮-૦ ગુંદામાં રહેણાંકના હેતુ માટે આવેલા પ્લોટો પૈકી પ્લોટોની જમીનમાં આવેલ શ્રી સિધ્ધાનગર કો. ઓ. હા. સો.લી. -ખામખોળ, નોંધણી નં.નધણ/પી / ફ/૩૦૭, તા. ૧૪-૭-૮૦ થી રજીસ્ટર થયેલ સોસાયટીમાં જમીન ધાળો, શેર ફાળો, બાંધકામ ફાળો વિગેરે નાણાકીય રકમોનું રોકાણ ભારતીયેન મનસુખલાલ પુરોહીતે કરતા સોસાયટી તરફથી તેઓને બ્લોક નં. ૧૨, સેક્ટરનં.આ.ચો.મીટર ૬૩.૮૯ નો એલોટ કરેલ. અને રૂ.૨૫૦/- ના શેર સર્ટી નં. ૧૧૧ થી ૧૧૫, તા. ૧૭-૮-૧૯૮૦ થી ભારતીયેન મનસુખલાલ પુરોહીતના નામે આપવામાં આવેલ અને સદરહુ બ્લોક નં. ૧૨, સેક્ટરનં.આ.ચો.મી. ૬૩.૮૯ નો કબજો તેઓને સોંપવામાં આવેલ. અને ભારતીયેન મનસુખલાલ પુરોહીત પાસેથી સદરહુ બ્લોક નં. ૧૨ મારા અસીલના માતૃથી સુશીલાબેન મનસુખલાલ દોશીએ રજી.દ.નં.૨૨૫, તા.૩-૨-૧૯૮૬ થી ખરીદ કરેલ. અને સદરહુ બ્લોકના માલીક મારા અસલના માતૃથી સુશીલાબેન મનસુખલાલ દોશીનું તા. ૪-૪-૨૦૧૮ ના રોજ અવસાન પામતા તેમની પાછળ કાયદેસરની સીધી લીટીના વારસદારમા મારા અસીલ તથા અન્યો છે. જેથી સદરહુ બ્લોક નં. ૧૨ નો કબજો ભોગવતો મારા અસીલ તથા અન્યોનો વારસાઈથી આવેલ છે. સદરહુ મારા અસીલની માલીકીના બ્લોક નં. ૧૨ ના પ્રથમ એલોટી સભ્ય ભારતીયેન મનસુખલાલ પુરોહીતના નામના સોસાયટી તરફથી આપવામાં આવેલ અસલ શેર સર્ટીફિકેટ તથા એલોટમેન્ટ લેટર ગુમ થઈ ગયેલ છે. આ અસલ શેર સર્ટીફિકેટ તથા એલોટમેન્ટ લેટર કોઈને સોંપવામાં આવેલ નથી કે બેંક, સહકારી મંડળી, કાયાનત્તીયલ સંસ્થા, પ્રાઈવેટ સંસ્થા વિગેરે જગ્યાએ જામીનગીરીમાં કે ગીરો મુકવામાં આવેલ નથી કે આ અસલ શેર સર્ટીફિકેટ તથા એલોટમેન્ટ લેટર ઉપર કોઈ ભોજો કે અન્ય કોઈપણ પ્રકારની કાર્યવાહી કરેલ નથી. તેમ છતાં જે કોઈ બેંક, સંસ્થા, વ્યકિત કે અન્ય કોઈ આ અસલ શેર સર્ટીફિકેટ તથા એલોટમેન્ટ લેટર પરત્વે કોઈ અધિકારનો દાવો કરતા હોય તો તે વ્યકિતએ ટિન-૮ માં તે મતલબની લેખીત જાણ અમોને નીચે જણાવેલ સરનામે કરવી અને મુદત દરમિયાન કોઈના તરફથી કોઈ વાંધો નહિ આવે તો વાંધેદારોએ તેમના હક્ક-હિસ્સા જતા (વેઈવ) કરેલ છે તેમ માનીને મારા અસીલ લાગતી-વળગતી કચેરીમાંથી ડુપ્લીકેટ શેર સર્ટીફિકેટ મેળવી લેશે અને આ નોટીસની મુદત વિત્યા બાદ સદરહુ અસલ શેર સર્ટીફિકેટ તથા એલોટમેન્ટ લેટર આપતે કોઈના તરફથી વાંધો તકરાર ઉપસ્થિત થશે તો તે મારા અસીલને બંધનકર્તા રહેશે નહીં જેની આ જાહેર નોટીસથી નોંધ લેવી. (સહી-અવાચ્ય) મુ. જુનાગઢ, તારીખ: ૧૮-૫-૨૦૨૪ ગિરીશકુમાર જે. પારેખ અસીલની સુચના અનુસાર (એડવોકેટ) ગિરીશકુમાર જે. પારેખ, એડવોકેટ દિવાન ચોક, જુનાગઢ. (સિક્કો) મો.નં.૯૯૦૮૫ ૭૭૪૨૩

CCC
કોમ્પ્યુટર કોર્સ
તદન વ્યાજબી ફીમાં
૩૦ વર્ષનાં અનુભવી
તજશો દ્વારા માર્ગદર્શન

મિલેનીયમ કોમ્પ્યુટર
સરદારપરા, જુનાગઢ
મો. ૯૩૨૭૧ ૬૧૨૦૨

ગિરનાર પર્વત ઉપર ૨૨૦૦ પગથીયે આવેલ

માળી પરબની જગ્યામાં બાળકને ટોર માર મારી નીચે ફેંકી દેતા



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ જૂનાગઢ નજીક આવેલા ગીરનાર પર્વત ઉપર ૨૨૦૦ પગથીયે માળી પરબની જગ્યામાં



ગત મોડીરાત્રીના બનેલા એક બનાવમાં એક નાની ઉંમરના બાળકને મારમારી ખાઈમાં ફેંકી દેવામાં આવ્યો હોવાના બનાવના પગલે ચક્રચાર મચી જવા પામી



છે. ઈજાગ્રસ્ત બનેલા આ બાળકને રેસ્ક્યુ કરીને સિવિલ હોસ્પિટલ જૂનાગઢ ખાતે સારવાર માટે અંગે પ્રાપ્ત થતી વિગત અનુસાર

સેવાભાવી દુકાનદારે જાણ કરતા ભવનાથ પોલીસે ઘટના સ્થળે દોડી જઈ ડોળી મારફત ઈજાગ્રસ્ત બાળકને નીચે લાવી સિવિલ હોસ્પિટલ જૂનાગઢ ખાતે સારવાર માટે દાખલ કરાવ્યો

દરમ્યાન રેસ્ક્યુ કરીને આ બાળકને ડોળી મારફત નીચે લાવવામાં આવેલ અને ત્યાંથી તેને ઈજાગ્રસ્ત હાલતમાં જૂનાગઢ સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. વિશેષમાં ભવનાથ પોલીસે વધુ વિગત આપતા જણાવેલ છે કે, બાળક અમદાવાદ નો છે અને તેના માતા-પિતાને તેની જાણ કરવામાં આવી છે અને તેઓ આવી ગયા બાદ ખરેખર શું ઘટના

જૂનાગઢવાસીઓ માટે આગામી ગુરૂ, શુક્ર, શનિ ત્રણ દિવસ 'આકરા'



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં ભીષણ ગરમીનું મોજુ ફરી વળતા જનજીવન પ્રભાવિત બન્યું છે. ગઈકાલે જૂનાગઢનું તાપમાન ૪૩.૫ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. અસહ્ય ઉકળાટ સમ્ર ગરમી વચ્ચે લોકો ત્રાહીમામ પોકારી ઉઠયા છે. આ

મહિનાના અંત સુધી ઉંચા તાપમાનનો સામનો કરવો પડશે

રહ્યું છે. દરમ્યાન ગઈકાલનું તાપમાન ૪૩.૫ ડિગ્રીએ પહોંચ્યું હતું. સવારથી જ આકાશમાંથી

જાણે અગ્નિ વર્ષા થતી હોય તેવું અનુભવાઈ રહ્યું હતું. દરમ્યાન કૃષિ યુનિવર્સિટી

હવામાન વિભાગના નિષ્ણાંત અને શનિવાર સુધી તાપમાનનો સુધી ગરમીનું પ્રમાણ રહેશે અને ત્યારબાદ સામાન્ય સ્થિતિ સર્જશે તેમ જણાવ્યું હતું.

રવની ડબલ મર્ડર કેસના આરોપીઓની રીમાન્ડ પુર્ણ થતા જેલ હવાલે

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ વંથલી તાલુકાના રવની ગામના રફીકભાઈ આમદભાઈ સાંધ અને તેના પુત્ર જીહાલની હત્યા સબબ ઝડપાયેલા રહીમ ઉર્ફે ખુરી ઈસાભાઈ સાંધ, હુસેન અલારખા સાંધ, જુમા હબીબ સાંધ, પોલાભાઈ યુસુફભાઈ સાંધ, હનીફ ઈસ્માઈલ સાંધ, અબ્દુલ ઉર્ફે અબલો ઈબ્રાહીમ સાંધ તથા ઈસ્માઈલ ઈબ્રાહીમ સાંધને કાઈમ બ્રાન્ચે ૪ દિવસનાં રિમાન્ડ ઉપર મેળવી તપાસમાં આરોપીઓ પાસેથી વધુ એક દેશી હાથ બનાવટની સિંગલ બેરલની બંધુક, આરોપીઓના કપડા તથા લાકડી, પાઈપ તથા મોબાઈલ

કબજે કરાયા હતા. તેમજ તપાસ સંબંધિત સાયન્ટીફિક પુરાવા મેળવ્યા હતા. આરોપીઓએ પિતા, પુત્રની હત્યા બાદ આરોપીઓએ પુરાવાનો નાશ કરેલ હોય અને વધુ હથિયારો મળી આવેલ હોય જેથી તમામની સામે આઈ.પી.સી. કલમ ૨૦૧, તથા આર્મ્સ એક્ટ કલમ ૨૫ (૧-બી) એ. ૨૮નો ઉમેરો કરવા તજવીજ હાથ ધરી હતી. સોમવારે રિમાન્ડ પૂરા થતા આરોપીઓને કોર્ટમાં રજૂ કરતા અદાલતે આરોપીઓને જેલ હવાલે કરવાનો હુકમ કરતાં તમામને જૂનાગઢ જિલ્લા જેલમાં મોકલી આપવામાં આવેલ છે.

જૂનાગઢનાં યુવાને આર્થિક સંકડામણથી વિલીંગડન ડેમમાં ઝંપલાવી જીવનનો અંત આણ્યો

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ જૂનાગઢના વિલીંગડન ડેમમાં પડી અને એક યુવાને આપઘાત કર્યો હોવાનો બનાવ બનાવ પામેલ છે. આ અંગે મળતી વિગત અનુસાર જૂનાગઢમાં વિલીંગડન ડેમમાં યુવાન પડ્યો હોવાની જાણ થતા ફાયર વિભાગના સ્ટાફ દ્વારા સતત છ કલાકની શોધખોળ કર્યા બાદ મૃતકનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. દરમ્યાન આ બનાવ અંગે ભવનાથ

પોલીસને જાણ કરવામાં આવતા ભવનાથ પોલીસે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. વધુમાં ભવનાથ પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર દરમ્યાન મૃતક યુવાન હિતેષભાઈ જીહાભાઈ રાહોડ કોળી (ઉ.વ. ૪૭) રહે.કડીયાવાડ, શિવમ એપાર્ટમેન્ટ વાળા હોવાનું બહાર આવ્યું હતું અને આર્થિક સંકડામણના કારણે તેણે આત્મઘાતી પગલું ભર્યું હોવાનું બહાર આવેલ છે.

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355

વમારૂં ચુનૂ TV, LED TV, ફીઝ, વોર્શિંગ મશીન, વરંધટી દઈને નવું લઈ ખવ.

એક્સચેન્જ ઓફર

LED TV 31.6500*

શી શરૂ

ફીઝ ૯૫૦૦ થી શરૂ

બીના

કેલેબ્રેશન

MI-GL, સોની, વર્લ્ડપુલ, સેમસંગ, પ્રાઈમલેડ, LED ટીવી, ફીઝ, A/C, વોર્શિંગ મશીન, વરંધટી, હેમરીજેટર, DJ 0% રાઈનાન્સ 0% ડેલિવરી ચાર્જ

જે.બી. ચોટાઈ ડોમેસ્ટિક, સબર માઉન્ટ, વણખાસી રોડ, જૂનાગઢ, માલસો જોઈએ છે આડર્સ પગાર ધોરણે.

Thinking of Tomorrow

ઘન્ટિયા નું નંબર. ૧ ફુલર સિમ્ફની!*

Touch 20
MRP (1N) : ₹ 8,299/-
Offer Price (1N) : ₹ 6,991/-

Sumo 75XL
MRP (1N) : ₹ 15,499/-
Offer Price (1N) : ₹ 13,491/-

Hi Flo 27
MRP (1N) : ₹ 8,499/-
Offer Price (1N) : ₹ 6,191/-

૮૦+ વર્ષોનો ફુલિંગ અનુભવ

૬૦+ દેશોમાં ઉપલબ્ધ

૨૫ મિલિયન+ સંતુષ્ટ ગ્રાહકો

*જુલાઈ ૨૨ - જુન ૨૩ મેટ્રિકલ વિસર્ગ ડિપોઝિટ પર આધારિત. **MRP માં તમામ ટેક્સનો સમાવેશ થાય છે.

www.symphonylimited.com

કસ્ટમર કેર

symphonylimited.com/care | Call: 079-35235235 / 9510976161 | WhatsApp: 9510976161

દરેક અગ્રગણ્ય શો-રૂમમાં અને આ સ્થળો ઉપર ઉપલબ્ધ.

Symphony e-Shop
shop.symphonylimited.com

Reliance Digital | Croma | vijay sales | sale/india | amazon | Flipkart

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો : જુનાગઢ, ગીરસોમનાથ, મોરબી, જામનગર, પોરબંદર : ૯૩૭૭૦૬૯૯૯૯

For bulk enquiries : institutional@symphonylimited.com